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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ   
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΑΡΜΟΔΙΑ: ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 – 908 
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
από το πρακτικό της υπ' αρ. 18ης/2024 Συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου 
 
Αρ. Απόφασης 159/2024    Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Καθορισμός εισφορών για χρήση 
αθλητικών εγκαταστάσεων και 

προγραμμάτων για την αθλητική περίοδο 
από 01/09/2024 έως 31/08/2025 

Χαλάνδρι σήμερα τη 18η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2024, ημέρα της εβδομάδας 

Τετάρτη και ώρα 19:00, συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την 
υπ΄ αρ. 33265/13-09-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο 

και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 
του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν. 4555/2018 και το άρθρο 11 
του Ν. 5043/2023, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων ημερήσιας 

διάταξης. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 29. 
Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ - ΟΛΥΜΠΙΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ  

ΜΕΛΗ: ΧΑΡΗΣ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ, ΕΛΕΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, ΙΩΑΝΝΑ ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ, ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΑΧΑΙΡΑ, ΔΗΜΗΤΡΑ ΓΚΑΣΟΥΚΑ, ΑΛΕΞΙΟΣ 

ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ, ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΑΛΟΥΠΗ, ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΟΥΡΑΣΗΣ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΙΔΑΚΗΣ, 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ, 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΦΩΤΕΙΝΟΣ, ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΜΠΟΥΡΗ, ΧΡΥΣΑ ΑΓΑΠΗΤΟΥ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΓΕΛΗΣ, 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΙΑΜΠΑΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΙΑΚΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΡΑΣΣΙΑΣ (ΡΩΜΑΣ), ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΖΟΡΜΠΑ, ΕΛΠΙΝΙΚΗ 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ, ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΛΛΗ, ΚΟΝΔΥΛΙΑ ΚΑΡΑΤΖΑ, ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΑΝΙΔΗΣ  
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΣΕΡΓΙΟΣ ΓΚΑΚΑΣ, ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ, ΕΥΤΕΡΠΗ ΛΕΡΤΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΒΡΑΣ, 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΡΑΣΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα. 
 

Προσελεύσεις: Ουδείς.  
 
Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. 

Χ. Μαχαίρα και Ε. Κάλλη και πριν τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 
αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά. 

 
Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.  
 

ΑΔΑ: ΨΗ8ΓΩΗΔ-7Η8



 2 

 
 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία και 
της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. 

Παναγιώτας Ζωγράφου και επί του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:   
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αρ. 31931/05-09-2024 εισήγηση από το Τμήμα Προγραμματισμού 

Δραστηριοτήτων Αθλητισμού και Νέας Γενιάς της Διεύθυνσης Παιδείας, Αθλητισμού και Νέας 
Γενιάς, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 19 του Β.Δ. 24-9/20-10-58 «περί κωδικοποιήσεως εις 
ενιαίον κείμενον Νόμου και ισχυουσών διατάξεων περί των προσόδων των δήμων και 

κοινοτήτων», οι Δήμοι δικαιούνται να επιβάλλουν τέλη ή δικαιώματα οριζόμενα με απόφαση 
Δημοτικού Συμβουλίου, για χρήση δημοτικών κτημάτων έργων ή υπηρεσιών. 

 
Με την υπ’ αρ. 293/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, καθορίστηκαν δικαιώματα 
εισφορών για τη χρήση αθλητικών εγκαταστάσεων για την αθλητική περίοδο από 1/9/2023 

έως 31/8/2024, ως κατωτέρω:  
 

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  
ΚΑΝΟΝΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ & ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

 
 Εγγραφή: 15,00€/άτομο. Η εγγραφή είναι υποχρεωτική και δεν επιστρέφεται, την 

καταβάλλουν όλα τα μέλη, ισχύει για όλα τα προγράμματα και είναι ανεξάρτητη από τη 

μηνιαία συνδρομή.  
 Έκδοση κάρτας μελών και αθλούμενων: 3,00€/άτομο.  

Η κάρτα αθλούμενου για την είσοδο στο αθλητικό κέντρο για τα ανήλικα μέλη των 
Δημοτικών προγραμμάτων (πλην του κολυμβητηρίου) θα ισχύει μόνο για το χρονικό 
διάστημα που λειτουργούν τα Δημοτικά αθλητικά προγράμματα. Στην περίπτωση που 

κάποια από τα ανήλικα μέλη, θέλουν να εισέλθουν για να αθληθούν πέραν του χρόνου 
λειτουργίας των Δημοτικών προγραμμάτων, η είσοδος τους θα γίνεται μόνο με την 

παρουσία του κηδεμόνα.  
 Μετά την παρέλευση δύο (2) ετών, τα ανενεργά μέλη, κάνουν νέα εγγραφή.  
 Η μηνιαία συνδρομή θα πρέπει να εξοφλείται εντός του πρώτου δεκαημέρου 

εκάστου μήνα.  
 Τα νέα μέλη που θα εγγράφονται μετά το πρώτο δεκαπενθήμερο, ήτοι από την 1η 

έως 15 του εκάστοτε μηνά ή από 15 έως 30 ή 31 του μηνός, θα καταβάλλουν το 
½ της μηνιαίας συνδρομής.  

 Η συνδρομή των 15 ημερών προκαταβάλλεται και επι του ποσού δεν ισχύει καμία 

έκπτωση.  
 Η μέγιστη χρήση των  προγραμμάτων,  για   όλα τα Δημοτικά  αθλητικά 

προγράμματα  είναι  τρεις  (3) φορές την εβδομάδα, με διάρκεια προπόνησης μια 
(1) ώρα. 

 Οι νεοεγγραφέντες, κατά τον μήνα Σεπτέμβριο, υποχρεούνται να καταβάλουν μόνο το 

ποσό της εγγραφής και της έκδοσης κάρτας αθλούμενου, ενώ η συμμετοχή σε 
οποιοδήποτε πρόγραμμα επιθυμούν, για τον συγκεκριμένο μήνα, θα είναι δωρεάν. 

  Οι ήδη εγγεγραμμένοι αθλούμενοι, μόνο για τον μήνα Σεπτέμβριο, πέραν του 
προγράμματος στο οποίο έχουν εγγραφεί, θα έχουν τη δυνατότητα δωρεάν δοκιμής σε 
όποιο πρόγραμμα επιθυμούν.  
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ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ & ΑΝΟΙΚΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ, ΣΤΙΒΟΥ,  
ΑΝΟΙΚΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ, ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

 
ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 

Στίβος 

Υποψήφιοι 
για ΤΕΦΑΑ & 
Στρατιωτικές 

Σχολές 

Ποδόσφαιρο Αντισφαίριση 
Μίνι 

Αντισφαίριση 
Επιτραπέζια αντισφαίριση 

 
10,00 € / Μήνα 

 
20,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 20,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 

Γυμναστική 
Ενηλίκων 

Παραδοσιακοί 
& Μοντέρνοι  

Χοροί 
ενηλίκων 

Ρυθμική 
Γυμναστική 

Πολεμικές 
Τέχνες 

Καλαθοσφαίριση 
Πετοσφαίριση 

Τοξοβολία 
Καλλισθένικη 
Γυμναστική 

 
5,00 € / Μήνα 

 
5,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 

 
15,00 € / Μήνα 

 

 
 
Για τα ανωτέρω προγράμματα ισχύουν τα κάτωθι: 

 Στην καταβολή εξάμηνης εφάπαξ συνδρομής, ο ένας μήνας είναι ΔΩΡΕΑΝ. Η εν λόγω 
έκπτωση δεν ισχύει επί άλλων εκπτωτικών πακέτων. 

 Στα προγράμματα στα οποία η μηνιαία συνδρομή ανέρχεται στα πέντε (5) ευρώ, δεν 
ισχύουν οι κατηγορίες εκπτώσεων (π.χ. Τρίτεκνοι, πολύτεκνο, άνεργοι κ.λ.π.). 

 Για συνδυαστική χρήση διαφορετικών προγραμμάτων ή για χρήση κοινού 

προγράμματος από τα μέλη μιας οικογένειας, προβλέπεται έκπτωση επί του συνολικού 
αρχικού ποσού συνδρομής, της τάξεως του 20%. 

 Σε συνδυαστική χρήση δυο (2) Δημοτικών προγραμμάτων, ενός μέλους, έκπτωση 50% 
στο φθηνότερο πρόγραμμα. 

 Σε συνδυαστική χρήση άνω των δύο (2) προγραμμάτων, ενός μέλους, το τρίτο 

πρόγραμμα είναι ΔΩΡΕΑΝ. 
 ΔΩΡΕΑΝ για εν ενεργεία αθλητές/τριες μέλη Εθνικών Ομάδων Ανδρών, Γυναικών 

έφηβων, κορασίδων, παίδων νεανίδων ή μη ενεργών, εξαιρετικά, διακριθέντων 
αθλητών/τριών, ήτοι να έχουν κατακτήσει έως 8η θέση σε Ολυμπιακούς Αγώνες, έως 6η 
θέση σε Παγκόσμιους Αγώνες, έως 3η θέση σε Πανευρωπαϊκούς Αγώνες, και έως 3η 

θέση σε Πανελλήνιους Αγώνες (Κάτοικοι - Δημότες Χαλανδρίου).  
 ΔΩΡΕΑΝ για Δημόσια Σχολεία και Δημόσιους Φορείς, καθώς και για παιδιά (έως 18 

ετών) προερχόμενα από Δημόσια και Κοινωφελή Ιδρύματα, που εδρεύουν στον Δήμο 
μας. 

 ΔΩΡΕΑΝ για AμεA με ποσοστό αναπηρίας 50 % και άνω.  

 Για περιπτώσεις AμεA οι οποίοι συνοδεύονται από Φυσικοθεραπευτή, Καθ. Φυσ. Αγωγής, 
η μηνιαία συνδρομή καταβάλλεται ΜΟΝΟ από τον ανωτέρω συνοδό. 

 ΔΩΡΕΑΝ για άπορους (Δημότες – Κατοίκους) Χαλανδρίου. 
 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 

οικογενειακό εισόδημα έως 13.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο κάρτας ανεργίας και τα 
ανήλικα – προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 
οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής. Με ετήσιο 

συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν την 
συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές προγραμμάτων ποσού 

πέντε (5) ευρώ). 
 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 

ατομικό εισόδημα έως 7.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο κάρτας ανεργίας και τα 

ανήλικα – προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό 
εισόδημα έως 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Με συνολικό ετήσιο 

δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο 
ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές προγραμμάτων ποσού πέντε (5) ευρώ). 
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 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών καθώς και μέλη των 

ΚΑΠΗ, με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€. Για Δημότες - 
Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών καθώς και για μέλη των ΚΑΠΗ με ετήσιο 

συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν το 50% της 
συμμετοχής τους. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 
35.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες 

συνδρομές προγραμμάτων ποσού πέντε (5) ευρώ). 
 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ με 

ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 12.000€. Για Δημότες - Κατοίκους 
Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό 
εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Με συνολικό 

ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους 
στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές ποσού πέντε (5) ευρώ). 

 ΔΩΡΕΑΝ για πολύτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο δηλωθέν 
οικογενειακό εισόδημα έως 35.000,00 €. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό 
εισόδημα, άνω των 35.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. (Η ανωτέρω 

παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα, με τη συμπλήρωση του 25ου έτους της 
ηλικίας των τέκνων). 

 ΔΩΡΕΑΝ για τρίτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου), με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 
οικογενειακό εισόδημα, έως 30.000€. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό 

εισόδημα, άνω των 30.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. (Η ανωτέρω 
παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα με την συμπλήρωση του 25ου έτους της 
ηλικίας των τέκνων). 

 ΔΩΡΕΑΝ για τα ανήλικα τέκνα, μονογονεϊκών οικογενειών της κατηγορίας άγαμων και 
χηρευσάντων προσώπων, (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 

ατομικό εισόδημα έως 14.000€. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 
14.000€, καταβάλλουν το 50% της συμμετοχής, τους για κάθε πρόγραμμα στο οποίο 
συμμετέχουν. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 20.000€, 

καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές ποσού 
πέντε (5) ευρώ). 

 Υπηρετούντες σε ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό - Αστυνομία - Προπτυχιακοί Φοιτητές 
- Στρατευμένοι (δημότες - κάτοικοι Χαλανδρίου) καθώς και Υπάλληλοι Δήμου 
Χαλανδρίου και τα ανήλικα τέκνα αυτών, καταβάλλουν το 50% της συμμετοχής τους. 

 Σε περίπτωση που τα μέλη μιας οικογένειας – συμμετεχόντων σε Δημοτικά αθλητικά 
προγράμματα, εμπίπτουν σε δυο (2) κατηγορίες έκπτωσης συνδρομής (π.χ. Τρίτεκνοι με 

ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 30.000,00 € και έκπτωση επί 
του συνολικού ποσού 20%) ισχύει μόνο μια έκπτωση, η μεγαλύτερη. 

Στις περιπτώσεις ειδικής τιμολόγησης (εκπτώσεις ή Δωρεάν), απαιτείται η προσκόμιση 

δικαιολογητικών, ως κάτωθι: 
 Για την απόδειξη της ιδιότητας, για ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό – Αστυνομία - 

Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου - Προπτυχιακοί Φοιτητές – Στρατευμένοι, απαιτείται 
Πιστοποιητικό από αρμόδια υπηρεσία. 

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του απόρου, απαιτείται πιστοποιητικό απορίας από 

αρμόδια υπηρεσία κοινωνικής πρόνοιας. 
 Για την απόδειξη της ιδιότητας του πολυτέκνου, πιστοποιητικό οικογενειακής 

κατάστασης του Δήμου ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής, 
συνοδευόμενα από πιστοποιητικό της Ανώτατης Ομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος 
(ΑΣΠΕ). 

 Για την απόδειξη της ιδιότητας τρίτεκνου, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του 
Δήμου ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής. 

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του αναπήρου, απαιτείται απόφαση από Κ.Ε.Π.Α. (Κέντρα 
Ελέγχου Πιστοποίησης Αναπηρίας) του Ι.Κ.Α., στην οποία να προσδιορίζεται η αναπηρία, 
το ποσοστό αναπηρίας του και η χρονική διάρκεια. 
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 Για την απόδειξη της μόνιμης κατοικίας, θα προσκομίζεται το έντυπο εκκαθαριστικού 
σημειώματος της δήλωσης φόρου εισοδήματος φορολογικού έτους 2022 ή και 

αντίγραφο λογαριασμού ΔΕΚΟ. 
 Σε περίπτωση ξεχωριστών ατομικών δηλώσεων, απαιτείται η προσκόμιση πιστοποιητικού 

οικογενειακής κατάστασης. Για ξεχωριστές ατομικές δηλώσεις συζύγων, συνυπολογίζεται 

το άθροισμά των δηλωθέντων εισοδημάτων. 
 Για την απόδειξη των εισοδηματικών κριτηρίων, λαμβάνεται υπόψη το μεικτό συνολικό 

δηλωθέν εισόδημα και απαιτείται το έντυπο εκκαθαριστικού σημειώματος της δήλωσης 
φόρου εισοδήματος, φορολογικού έτους 2022. 

 Οι συμμετέχοντες οφείλουν να καταθέσουν μαζί με την αίτηση τους και όλα τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά, άλλως η εγγραφή και η συμμετοχή στα προγράμματα, δεν 
μπορεί να γίνει αποδεκτή. 

 Σε κάθε περίπτωση η γραμματεία, όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο, μπορεί να ζητήσει πέραν 
των ανωτέρω δικαιολογητικών και άλλα. 

 Συμμετέχοντες που κάνουν χρήση, έστω και μία φορά, των εγκαταστάσεων και των 

δημοτικών προγραμμάτων, και στη συνέχεια δεν προσέρχονται, με δική τους 
υπαιτιότητα, είναι υποχρεωμένοι να καταβάλουν την συνδρομή τους για το χρονικό 

διάστημα που απουσίαζαν. 
 Σε συμμετέχοντες που δεν έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις 

εμπρόθεσμα, δεν επιτρέπεται η περαιτέρω παρακολούθηση ή η συμμετοχή τους στα 
προγράμματα και αντίστοιχα η χρήση των αθλητικών χώρων. 

 

 
ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΑΙ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ 

ΜΗΝΑΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
 

Κολύμβηση 
Υποψήφιοι για ΤΕΦΑΑ & 
για Στρατιωτικές Σχολές 

ΥΔΡΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ 

35,00 € / Μήνα 25,00 € / Μήνα 25,00 € / Μήνα 

 
 ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ: 6,00€, με πρόσφατη ιατρική γνωμάτευση ή υποβολή 

υπεύθυνης δήλωσης με την οποία θα δηλώνει ότι έχει εξετασθεί πρόσφατα από γενικό 
ιατρό  είναι  υγιής και μπορεί να αθληθεί. Το ποσό του εισιτηρίου καταβάλλεται την ημέρα  
της επίσκεψης. 

 Δυο (2) Εβδομάδες (1/2 μήνας): 20,00€/ΑΤΟΜΟ.  
 6 ΜΗΝΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: 175,00€/ΑΤΟΜΟ. 

 ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: 340€/ΑΤΟΜΟ. 
 
Για τα ανωτέρω προγράμματα των κολυμβητήριων, ισχύουν τα κάτωθι:  

 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της μηνιαίας συνδρομής προβλέπεται έκπτωση 
10,00€. 

 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της συνδρομής των δύο (2) εβδομάδων (1/2 
μήνας) προβλέπεται έκπτωση 5,00€. 

 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της 6μηνης συνδρομής προβλέπεται έκπτωση 

50,00€. 
 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί 4της ετήσιας συνδρομής προβλέπεται έκπτωση 

100,00€. 
 Σε όλα τα Δημοτικά προγράμματα που πραγματοποιούνται στα κολυμβητήρια η μέγιστη 

χρήση στις κολυμβητικές δεξαμενές είναι τρεις (3) φορές την εβδομάδα, με διάρκεια 

προπόνησης μια (1) ώρα. 
 Για εξάμηνη ή ετήσια συνδρομή, από δυο (2) άτομα και άνω, μελών της ίδιας οικογένειας, 

20% έκπτωση.  
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 Στις περιπτώσεις καταβολής του 50% της μηνιαίας συνδρομής, δεν προβλέπεται 
περαιτέρω έκπτωση στην εξάμηνη συνδρομή και ετήσια συνδρομή. 

 Σε συνδυαστική χρήση δυο (2) Δημοτικών προγραμμάτων, ενός μέλους, έκπτωση 50% 
στο φθηνότερο πρόγραμμα.  

 Σε συνδυαστική χρήση άνω των δύο (2) προγραμμάτων, ενός μέλους, το τρίτο 

πρόγραμμα είναι ΔΩΡΕΑΝ.  
 Για συνδυαστική χρήση διαφορετικών προγραμμάτων ή για χρήση κοινού 

προγράμματος, από τα μέλη μιας οικογένειας, προβλέπεται έκπτωση επί του συνολικού 
αρχικού ποσού συνδρομής, της τάξεως του 20%.  

 Υπηρετούντες σε ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό - Αστυνομία - Προπτυχιακοί Φοιτητές - 

Στρατευμένοι (δημότες-κάτοικοι Χαλανδρίου) καθώς και Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου και 
τα ανήλικα τέκνα αυτών, καταβάλλουν το 50% της συμμετοχής τους.  

 ΔΩΡΕΑΝ για Δημόσια Σχολεία και Δημόσιους Φορείς, καθώς και για παιδιά (έως 18 ετών) 
προερχόμενα από δημόσια και κοινωφελή ιδρύματα, που εδρεύουν στον Δήμο μας.  

 ΔΩΡΕΑΝ για εν ενεργεία αθλητές/τριες μέλη Εθνικών Ομάδων Ανδρών, Γυναικών έφηβων, 

κορασίδων, παίδων νεανίδων ή μη ενεργών, εξαιρετικά, διακριθέντων αθλητών/τριών, ήτοι 
να έχουν κατακτήσει έως 8η θέση σε Ολυμπιακούς Αγώνες, έως 6η θέση σε Παγκόσμιους 

Αγώνες, έως 3η θέση σε Πανευρωπαϊκούς Αγώνες, και έως 3η θέση σε Πανελλήνιους 
Αγώνες (Κάτοικοι - Δημότες Χαλανδρίου).  

 ΔΩΡΕΑΝ για απόρους (Δημότες – Κατοίκους) Χαλανδρίου.  
 ΔΩΡΕΑΝ η παραχώρηση σε συλλόγους (Δήμου Χαλανδρίου), με έδρα τους το «Ν. 

Πέρκιζας», για διεξαγωγή όλων των εντός έδρας αγώνων υδατοσφαίρισης.  

 ΔΩΡΕΑΝ για AμεA, με ποσοστό αναπηρίας 50% και άνω.  
 Για περιπτώσεις AμεA οι οποίοι συνοδεύονται από Φυσικοθεραπευτή, Καθ. Φυσ. 

Αγωγής, η μηνιαία συνδρομή καταβάλλεται ΜΟΝΟ από τον ανωτέρω συνοδό και 
ισχύει μόνο για την  εκμάθηση, εντός της κολυμβητικής δεξαμενής.  

 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ με ετήσιο 

δηλωθέν συνολικό οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€. Με ετήσιο δηλωθέν 
συνολικό οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν το 50% της 

συμμετοχής τους.  
 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ, με 

ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 12.000€. Με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής 
τους.  

 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο δηλωθέν συνολικό 
οικογενειακό εισόδημα έως 13.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο ανεργίας και τα 
ανήλικα – προστατευόμενα μέλη της οικογένειας).  

 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικους Χαλανδρίου) με ετήσιο δηλωθέν συνολικό 
ατομικό εισόδημα έως 7.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο ανεργίας και τα ανήλικα - 

προστατευόμενα μέλη της οικογένειας).  
 ΔΩΡΕΑΝ για πολύτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου), με ετήσιο δηλωθέν συνολικό 

οικογενειακό εισόδημα έως 35.000,00€. Με ετήσιο δηλωθέν συνολικό οικογενειακό 

εισόδημα άνω των 35.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. (Η ανωτέρω 
παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα με την συμπλήρωση του 25ου έτους 

της ηλικίας των τέκνων).  
 ΔΩΡΕΑΝ για τρίτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου), με ετήσιο δηλωθέν συνολικό 

οικογενειακό εισόδημα έως 30.000€. Με ετήσιο δηλωθέν συνολικό οικογενειακό 

εισόδημα άνω των 30.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Η ανωτέρω 
παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα με την συμπλήρωση του 25ου έτους 

της ηλικίας των τέκνων).  
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 ΔΩΡΕΑΝ για τα ανήλικα τέκνα, μονογονεϊκών οικογενειών της κατηγορίας άγαμων 
και χηρευσάντων προσώπων, (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 14.000€. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα 
άνω των 14.000€, καταβάλλουν το 50% της συμμετοχής τους, για κάθε πρόγραμμα στο 
οποίο συμμετέχουν.  

 Σε περίπτωση που τα μέλη μιας οικογένειας – συμμετεχόντων σε δημοτικά αθλητικά 
προγράμματα, εμπίπτουν σε δυο (2) κατηγορίες έκπτωσης συνδρομής (π.χ. Τρίτεκνοι με 

ετήσιο δηλωθέν συνολικό οικογενειακό εισόδημα άνω των 30.000,00 € και έκπτωση επί 
του συνολικού ποσού 20%) ισχύει μόνο μια έκπτωση, η μεγαλύτερη.  

Στις περιπτώσεις ειδικής τιμολόγησης (εκπτώσεις ή Δωρεάν), απαιτείται η 

προσκόμιση δικαιολογητικών ως κάτωθι:  
 

 Για την απόδειξη της ιδιότητας για ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό – Αστυνομία - 
Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου - Προπτυχιακοί Φοιτητές – Στρατευμένοι, απαιτείται 
Πιστοποιητικό από αρμόδια υπηρεσία.  

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του απόρου, απαιτείται Πιστοποιητικό Απορίας από 
αρμόδια υπηρεσία Κοινωνικής Πρόνοιας.  

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του πολυτέκνου, Πιστοποιητικό Οικογενειακής 
Κατάστασης του Δήμου ή αντίστοιχο Πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής, 

συνοδευόμενα από Πιστοποιητικό της Ανώτατης Ομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος 
(ΑΣΠΕ).  

 Για την απόδειξη της ιδιότητας τριτέκνου, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του 

Δήμου ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής.  
 Για την απόδειξη της ιδιότητας του αναπήρου, απαιτείται απόφαση από Κ.Ε.Π.Α. 

(Κέντρα Ελέγχου Πιστοποίησης Αναπηρίας) του Ι.Κ.Α., στην οποία να προσδιορίζεται η 
αναπηρία, το ποσοστό αναπηρίας του και η χρονική διάρκεια.  

 Για την απόδειξη της μόνιμης κατοικίας, θα προσκομίζεται το έντυπο εκκαθαριστικού 

σημειώματος της δήλωσης φόρου εισοδήματος φορολογικού έτους 2022 ή και αντίγραφο 
λογαριασμού ΔΕΚΟ.  

 Για την απόδειξη των εισοδηματικών κριτηρίων, λαμβάνεται υπόψη το μεικτό 
συνολικό εισόδημα και απαιτείται το έντυπο εκκαθαριστικού σημειώματος της δήλωσης 
φόρου εισοδήματος, φορολογικού έτους 2022.  

 Οι συμμετέχοντες οφείλουν να καταθέσουν μαζί με την αίτηση τους και όλα τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά, άλλως η εγγραφή και η συμμετοχή στα προγράμματα, δεν μπορεί να γίνει 

αποδεκτή.  
 Σε κάθε περίπτωση η γραμματεία, όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο, μπορεί να ζητήσει πέραν 

των ανωτέρω δικαιολογητικών και άλλα.  

 Συμμετέχοντες που κάνουν χρήση, έστω και μία φορά, των εγκαταστάσεων και 
των δημοτικών προγραμμάτων, και στη συνέχεια δεν προσέρχονται, με δική τους 

υπαιτιότητα, είναι υποχρεωμένοι να καταβάλουν την συνδρομή τους εις ολόκληρο.  
 Σε συμμετέχοντες που δεν έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις 

εμπρόθεσμα, δεν επιτρέπεται η περαιτέρω παρακολούθηση ή η συμμετοχή τους 

στα προγράμματα και αντίστοιχα η χρήση των αθλητικών χώρων.  
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(ΜΕΓΑΛΗ ΠΙΣΙΝΑ)  ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ / ΦΟΡΕΙΣ / ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ Κ.Λ.Π  
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα (60΄) 

ΖΩΝΕΣ Σωματεία Χαλανδρίου 

Σωματεία εκτός 
Χαλανδρίου, 

Φορείς, Εταιρείες 
Ιδ. Σχολεία κλπ. 

Σωματεία Υδατοσφαίρισης, 
Συγχρονισμένης Κολύμβησης  

ανά ώρα 
Δευτ.-Παρ. 20.00-22.00 &  

Σάββατο 13:00-15:00 

07:30 -13:00 3,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 
7,00 € / Μια ώρα / 

Μία διαδρομή 
Σωματεία 

Χαλανδρίου 
Σωματεία εκτός 

Χαλανδρίου 

13:00-20:00 4,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 
9,00 € / Μια ώρα / 

Μία διαδρομή 
10,00 € 50,00 € 

20:00 - 22:00 6,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 
12,00 € / Μια ώρα / 

Μία διαδρομή 

 
 

 
 

(ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ) ΦΟΡΕΙΣ / ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ  ΚΛΠ 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα  (60΄) 

ΖΩΝΕΣ 
Φορείς Εταιρείες, Παιδικοί Σταθμοί Ιδ. Σχολεία 

κλπ. 

07:30-13:00 5,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 

13:00-20:00 10,00 €/ Μια ώρα / Μία διαδρομή 

20:00-22:00 9,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 

 
 

 Οι νεοεγγραφέντες, κατά τον μήνα Σεπτέμβριο, υποχρεούνται να καταβάλουν μόνο 
το ποσό της εγγραφής και της έκδοσης κάρτας αθλούμενου, ενώ η συμμετοχή σε 

οποιοδήποτε πρόγραμμα επιθυμούν, για τον συγκεκριμένο μήνα, θα είναι δωρεάν. 
 Οι ήδη εγγεγραμμένοι αθλούμενοι, μόνο για τον μήνα Σεπτέμβριο, πέραν του  

προγράμματος στο οποίο έχουν εγγραφεί, θα έχουν τη δυνατότητα δωρεάν 

δοκιμής σε όποιο πρόγραμμα επιθυμούν. 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΓΩΝΕΣ  ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ - ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ - ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ  
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ (ΚΟΕ) 

ΖΩΝΕΣ Κολύμβησης Υδατοσφαίρισης 
Συγχρονισμένης 

Κολύμβησης 

07:30-14:00 350,00 € 80,00 € / κάθε αγώνας 350,00 € 

14:00-22:00 400,00 € 100,00 € / κάθε αγώνας 400,00 € 

Πρωί & Απόγευμα 
(07:30-22:00) 

600,00 € 
Αγώνες Europa cap 300,00 € 

/ κάθε αγώνας 
600,00 € 

ΑΔΑ: ΨΗ8ΓΩΗΔ-7Η8
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΩΝ  ΓΙΑ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΕΣ 

Ενοικίαση 
Διαδρομών 

Μια ώρα (60’)  
Μια διαδρομή 

Εκδηλώσεις- Αγώνες  
Φορέων - 

Σωματείων - Εταιρειών 
ανά ώρα (60’) 

Kινηματογράφηση & λοιπά 
καλλιτεχνικά  δρώμενα 

 
1. Μικρού μήκους ταινίες 
2. Μεγάλου μήκους ταινίες 
3. Τηλεοπτικό Γύρισμα 
4. Διαφημιστικά spot προβολής 
προϊόντος 

1. Διεθνείς αγώνες 
Υδατοσφαίρισης 

 
2. Διεθνείς αγώνες 
Συγχρονισμένης 

Κολύμβησης 

Διεθνείς 
αγώνες 

Κολύμβησης 
Μεγάλη 
Πισίνα 

Μικρή Πισίνα 

70,00 € / ώρα 350,00 € / ώρα 150,00 € / ώρα 

1) 100,00 €/ ανά 10 ώρες 
2) 400,00 €/ ανά 10 ώρες 
3) 500,00 €/ ανά 10 ώρες 
4) 900,00 €/ ανά 10 ώρες,  
 
για κάθε επιπλέον ώρα πέραν των 
10 ωρών 200,00€/ ώρα 

1. 350,00 € / Αγώνα   
             
2.  650,00 € 

 

650,00 € 
 

 
 
 

ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ:  
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ- ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ – ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

ΑΝΟΙΚΤΑ ΓΗΠΕΔΑ:  
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ – ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ – ΣΤΙΒΟΥ- ΤΕΝΙΣ 

 

ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ - ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

Αθλητικά Σωματεία/Φορείς/Ιδιωτικά Σχολεία κλπ 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα (60’) 

Ενοικίαση για έκτακτη χρήση-
προπόνησης, αγώνα, εκδήλωση / 
ώρα (60’ με μέγιστη διάρκεια έως  

ένα ( 1) μήνα ή 40 ώρες. Σωματεία, 
Φορείς/Δημότες κλπ 

ΖΩΝΕΣ 
Σωματεία 

Χαλανδρίου 

Διάφορα Σωματεία, 
Σωματεία εκτός 

Χαλανδρίου, Φορείς, 
Εταιρείες,Ιδ.,  

Σχολεία, κλπ 

Ο Κάθε Αγώνας 
Καλαθοσφαίρισης 

Πετοσφαίρισης 

Μισό 
Γήπεδο 

Ολόκληρο Γήπεδο 

07:30-14:00 1,00 € / Μια ώρα 12,00 € / Μια ώρα 60,00 € / αγώνα 10,00 € 20,00 € 

14:00-18:00 2,00 € / Μια ώρα 20,00 € / Μια ώρα 80,00 € / αγώνα 20,00 € 30,00 € 

18:00-23:00 3,00 € / Μια ώρα 30,00 € / Μια ώρα 100,00€ / αγώνα 30,00 € 50,00 € 

 
 

 
 

ΓΙΑ ΟΛΙΓΟΗΜΕΡΗ ΧΡΗΣΗ ή ΕΚΤΑΚΤΗ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΜΕΓΙΣΤΗ   ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΩΣ ΕΝΑΝ 1 ΜΗΝΑ 

ΖΩΝΕΣ 

Αθλ. Σωματεία, 
Φορείς, Εταιρείες Ιδ. 

Σχολεία κλπ. 
 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΙΣΙΝΑ 

Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι Σωματεία εκτός 
Χαλανδρίου, Παιδικοί Σταθμοί Φορείς, Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, ιδιώτες , κλπ. 
 

ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ 

07:30-13:00 
12,00 € / μία ώρα / 

Μία διαδρομή 
8,00 € / μία ώρα / Μία διαδρομή 

13:00-20:00 
20,00 € / μία ώρα / 

Μία διαδρομή 
15,00 € / μία ώρα / Μία διαδρομή 

20:00-22:00 
30,00 € / μία ώρα / 

Μία διαδρομή 
10,00 € / μία ώρα / Μία διαδρομή 

ΑΔΑ: ΨΗ8ΓΩΗΔ-7Η8
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ΑΝΟΙΚΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ – ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

 

Ενοικίαση γηπέδου για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα (60’) 

Για έκτακτη χρήση 
Διάφορα Σωματεία, 

Σωματεία εκτός Χαλανδρίου, 
Φορείς, Εταιρείες, Ιδ. Σχολεία,  

ιδιώτες, κλπ 

Σωματεία 
Χαλανδρίου 

Σωματεία Εκτός Χαλανδρίου, Φορείς 
Εταιρείες, Ιδ. Σχολεία κλπ 

Αγώνες Καλαθοσφαίρισης 
Πετοσφαίρισης 

1,00 € / Γήπεδο 5,00 € / Γήπεδο 40 ,00 € / Αγώνα 

 

 

ΑΝΟΙΚΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 5x5 

ΖΩΝΕΣ 

Ενοικίαση γηπέδου Ποδοσφαίρου 5x5 / ώρα (60΄) 
από Δημότες, φορείς  

 
Μέγιστη παραχώρηση χρήσης δύο (2) ώρες 

07:30-10:00 30,00 € 

10:00-15:00 45,00 € 

17:00-23:00 50,00 € 

 

 
ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ«Ν.ΠΕΡΚΙΖΑΣ» 

Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα (60’) 

Αίθουσα 1 
(Κάτω) 

Αίθουσα 2 
(Επάνω) 

Αίθουσα 1 
(Κάτω) 

Αίθουσα 2 
(Επάνω) 

Σωματεία Χαλανδρίου 
Σωματεία εκτός Χαλανδρίου, 

φορείς, εταιρείες, ιδ. Σχολεία, κλπ. 

2,00 € 2,00 € 10,00 € 10,00 € 

 

ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ – ΣΤΙΒΟΥ 
Ενοικίαση γηπέδου Ποδοσφαίρου ή χώρου στίβου για ετήσιο προγραμματισμό ανά ώρα (60΄) 

Αθλητικά Σωματεία 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό/ώρα (60’) 

Διάφορα Σωματεία 
Αθ. Σωματεία, Δημότες, Φορείς / 

κλπ 
Ενοικίαση για έκτακτη χρήση / ώρα 
(60’) με μέγιστη διάρκεια έως ένα  

(1) μήνα. 

Αγώνες 
Ποδοσφαίρο

υ 

ΖΩΝΕΣ 
Σωματεία 

Χαλανδρίου 

Σωματεία 
εκτός 

Χαλανδρίου 

Διάφορα Σωματεία 
Φορείς, Εταιρείες, 

Ανώνυμες 
Εταιρίες 
& ΠΑΕ, 

Ιδ.Σχολεία, κλπ 
 

Ποδόσφαιρο 

Φορείς, 
Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία,  
κλπ 

 
 

Στίβος 

Ποδόσφαιρο Στίβος* Στίβος 

Για Ε.Π.Σ.Α σε      
όλες τις ζώνες 

60,00€/ 
αγώνα Για 
Ανώνυμες 
εταιρίες & 

Π.Α.Ε 
250,00€/ 

αγώνα 

 
07:30-14:00 

 
1,00€/ώρα 5,00€/ώρα 20,00€/ώρα 

 
10,00€/ώρα 

 
50,00€/ώρα 25,00€/ώρα 15,00€/ώρα 60,00€/αγώνα 

 
14:00-18:00 

 
2,00€/ώρα 10,00€/ώρα 50,00€/ώρα 17,00€/ώρα 100,00€/ώρα 50,00€/ώρα 20,00€/ώρα 70,00€/αγώνα 

 
18:00-23:00 

 
3,00€/ώρα 15,00€/ώρα 70,00€/ώρα 20,00€/ώρα 150,00€/ώρα 75,00€/ώρα 25,00€/ώρα 80,00€/αγώνα 

 
 Μέγιστος αριθμός αθλούμενων, πέντε (5) άτομα ήτοι: ένας (1) προπονητής & 

τέσσερις (4) αθλούμενοι. 
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Ενοικίαση γηπέδου στίβου, για έκτακτη χρήση ανά ώρα (60’) με μέγιστη διάρκεια ως τρείς (3) μήνες, 
από Καθηγητή Φυσικής Αγωγής(προπονητής) για προπόνηση υποψηφίων για στρατιωτικές σχολές & 

ΣΕΦΑΑ με μέγιστο  αριθμό έως 4 άτομα μαζί με τον προπονητή. 

150,00€ / Μήνα 

 
Εκδηλώσεις – δραστηριότητες Φορέων – Σωματείων - Εταιρειών κλπ ανά ώρα(60’) 

 

Κλειστά 
γήπεδα 

Ανοικτά γήπεδα 
μπάσκετ Βόλεϊ / ανά  

γήπεδο 

«Ν.Πέρκιζας» 
 Γήπεδο 

Ποδοσφαίρου 
«Ν. Πέρκιζας» Στίβος 

100,00 € 35,00 € 300,00€ 200,00€ 

 

 

ΓΗΠΕΔΟ ΤΕΝΝΙΣ 
Ενοικίαση γηπέδου τένις για ετήσιο προγραμματισμό ανά ώρα (60΄) 

Αθλητικά Σωματεία 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό/ώρα (60’) 

Σωματεία, Δημότες, φορείς / κλπ 
Ενοικίαση για έκτακτη χρήση / ώρα (60’)  
με μέγιστη διάρκεια έως ένα (1) μήνα 

ΖΩΝΕΣ 
Σωματεία 

Χαλανδρίου 

Σωματεία 
εκτός 

Χαλανδρίου 

Φορείς, Εταιρείες, 
Ιδ.Σχολεία, κλπ 

Τένις 

07:30-14:00 1,00 € / ώρα 15,00 € / ώρα 20,00 € / ώρα 5,00 € / ώρα 

14:00-18:00 2,00 € / ώρα 20,00  € / ώρα 25,00 € /ώρα 10,00 € / ώρα 

18:00-23:00 3,00 € / ώρα 25,00 € / ώρα 30,00 € / ώρα 12,00 € / ώρα 

 

 
 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ , ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ 

SPOT & 
λοιπά καλλιτεχνικά δρώμενα στα Γήπεδα 

 (ανοικτά – κλειστά) 
 

1. Μικρού μήκους ταινίες 
2. Μεγάλου μήκους ταινίες 
3. Τηλεοπτικό Γύρισμα 
4. Διαφημιστικά spot προβολής προϊόντος 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ , ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ SPOT  
&  

λοιπά καλλιτεχνικά δρώμενα για όλο το αθλητικό  
κέντρο 

 
 

1. Μικρού μήκους ταινίες  
2. Μεγάλου μήκους ταινίες 
3. Τηλεοπτικό Γύρισμα 
4. Διαφημιστικά spot προβολής προϊόντος 

 

 
1) 150,00 € / ανά 10 ώρες 
2) 200,00 € / ανά 10 ώρες 
3) 300,00 € / ανά 10 ώρες 
4) 400,00 € / ανά 10 ώρες,  

 
για κάθε επιπλέον ώρα πέραν των 10 ωρών 
100,00 € / ώρα 

 
1) 550,00 € / ανά 10 ώρες 
2) 1000,00 € / ανά 10 ώρες 
3) 2000,00 € / ανά 10 ώρες 
4) 3000,00 € / ανά 10 ώρες,  
 
για κάθε επιπλέον ώρα  πέραν των 10 ωρών 
500,00 € / ώρα 

 

 

 
 Έκδοση κάρτας μελών και αθλούμενων στα Αθλητικά Σωματεία για την είσοδο στο αθλητικό 

κέντρο: 3,00 €/ άτομο. Η κάρτα αθλούμενου για την είσοδο στο αθλητικό κέντρο για τα 

ανήλικα μέλη των αθλητικών σωματείων θα ισχύει μόνο για το χρονικό διάστημα που έχει 
παραχωρηθεί από τον Δήμο Χαλανδρίου στο εν λόγω σωματείο, και σε περίπτωση που 

κάποια από τα ανήλικα μέλη θέλουν να κάνουν προπόνηση εκτός του χρόνου 
παραχώρησης, η είσοδος τους για προπόνηση θα γίνεται μόνο με την παρουσία του 
κηδεμόνα ή του προπονητή τους. 
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 ΔΩΡΕΑΝ για τους πολίτες, η χρήση των ανοικτών γηπέδων καλαθοσφαίρισης, 

πετοσφαίρισης, στίβου. 
 ΔΩΡΕΑΝ η παραχώρηση σε συλλόγους (Δήμου Χαλανδρίου), με έδρα τους το «Ν. 

Πέρκιζας» και «Μ. Παπαδάκης», για διεξαγωγή όλων των αγώνων ποδοσφαίρου, 
πετοσφαίρισης, καλαθοσφαίρισης χειροσφαίρισης ,υδατοσφαίρισης . 

 ΔΩΡΕΑΝ η παραχώρηση σε ομάδες Εμάκ – Πυροσβεστικής - Λιμενικού - Αστυνομίας - 

Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου (Δήμου Χαλανδρίου), με έδρα τους τον Δήμο Χαλανδρίου 
στο «Ν. Πέρκιζας» και «Μ. Παπαδάκης», για διεξαγωγή όλων των αγώνων ποδοσφαίρου, 

πετοσφαίρισης, καλαθοσφαίρισης χειροσφαίρισης. 
 Για την έκτακτη παραχώρηση των αθλητικών χώρων στα Αθλητικά Σωματεία, Φορείς, 

Εταιρείες, Ιδιωτικά Σχολεία, κλπ., άνω των έξι (6) χρήσεων για προπόνηση/ μήνα, θα 

καταβάλλεται το τριπλάσιο του αντίτιμου ενοικίασης του ετήσιου προγραμματισμού / ζώνη. 
 Σε συμμετέχοντες (Αθλητικά Σωματεία, Φορείς, Εταιρείες, Ιδιωτικά Σχολεία, κλπ.) που δεν 

έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις εμπρόθεσμα, δεν θα επιτρέπεται η 
χρήση των αθλητικών χώρων. 

 Τα αθλητικά σωματεία του (Δήμου Χαλανδρίου), με έδρα τους τα αθλητικά κέντρα «Ν. 

Πέρκιζας» «Μ. Παπαδάκης», και το αθλητικό κέντρου επι της οδού Αποστολοπούλου 
οφείλουν να καταβάλουν το σχετικό αντίτιμο για διεξαγωγή αθλητικών εκδηλώσεων , 

τουρνουά κλπ. Το ποσό αυτό δεν συμψηφίζεται με την καταβολή των μηνιαίων εισφορών 
για την χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε 

εγκεκριμένο πρόγραμμα από το Δημοτικό Συμβούλιο. 
 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων και βοηθητικών χώρων 

(αποδυτήρια) σε Αθλητικά Σωματεία, Φορείς, Εταιρείες, Ιδιωτικά Σχολεία, κλπ., είναι η 
προσκόμιση των κάτωθι πιστοποιητικών: 

1. Της σύνθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου και το Α.Φ.Μ. 
2. Υπεύθυνη Δήλωση με τα ονοματεπώνυμα των συμμετεχόντων που θα συμμετέχουν στις 
αθλητικές δραστηριότητες (προπονήσεις, αγώνες, αθλητικές εκδηλώσεις) καθώς και 

πιστοποιητικό υγείας όλων των αθλητών ή μελών για να μπορούν να συμμετέχουν σε 
προπονήσεις και σε αγώνες ή φωτοτυπίες των ατομικών αθλητικών δελτίων υγείας. 

3. Υπεύθυνη Δήλωση με τα ονοματεπώνυμα του υπεύθυνου ασφαλείας & και του υπεύθυνου 
covid-19, των γυμναστών – προπονητών (κατόχους άδεια ασκήσεως επαγγέλματος). 
4. Συμπληρωματικά για τα αθλητικά σωματεία απαιτείται η αθλητική αναγνώριση από την 

Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, το εγκεκριμένο από το αρμόδιο Πρωτοδικείο καταστατικό και 
το πιστοποιητικό εγγραφής στο βιβλίο σωματείων, του οικείου Πρωτοδικείου. 

 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ», όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει, η Δημοτική Επιτροπή εισηγείται 

προς το Δημοτικό Συμβούλιο την επιβολή τελών, δικαιωμάτων και εισφορών.  
 

Με την υπ΄αρ. 648/2024 (ΑΔΑ:61ΞΔΩΗΔ-ΝΜΣ) απόφαση της, Δημοτικής Επιτροπής  
κατόπιν της σχετικής εισήγησης της Διεύθυνσης Παιδείας, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς, 
προτείνει προς το Δημοτικό Συμβούλιο τον καθορισμό εισφορών χρήσης αθλητικών 

εγκαταστάσεων και δημοτικών προγραμμάτων για το διάστημα από 01/09/2024 έως 
31/8/2025 (λήξη της αθλητικής περιόδου 2024-2025), ως κάτωθι: 
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ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

ΚΑΝΟΝΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ & ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  
 

 Εγγραφή: 15,00 € / άτομο. Η εγγραφή είναι υποχρεωτική και δεν επιστρέφεται, την 
καταβάλλουν όλα τα μέλη, ισχύει για όλα τα προγράμματα και είναι ανεξάρτητη από τη 
μηνιαία συνδρομή.  

 Μετά την παρέλευση δύο (2) ετών, τα ανενεργά μέλη, θα πρέπει  να  κάνουν νέα εγγραφή. 
 Έκδοση κάρτας μελών και αθλούμενων: 3.00 € / άτομο.  Η κάρτα αθλούμενου για 

την είσοδο στο αθλητικό κέντρο για τα ανήλικα μέλη των Δημοτικών προγραμμάτων (πλην 
του κολυμβητηρίου) θα ισχύει μόνο για το χρονικό διάστημα που λειτουργούν τα 
Δημοτικά αθλητικά προγράμματα. Στην περίπτωση που κάποια από τα ανήλικα μέλη, 

θέλουν να εισέλθουν για να αθληθούν πέραν του χρόνου λειτουργίας των Δημοτικών 
προγραμμάτων, η είσοδος τους θα γίνεται μόνο με την παρουσία του κηδεμόνα.  

 Η μηνιαία συνδρομή θα πρέπει να εξοφλείται εντός του πρώτου δεκαημέρου 
εκάστου μήνα.  

 Τα νέα μέλη που θα εγγράφονται μετά το πρώτο δεκαπενθήμερο, ήτοι από την 1η 

έως 15 του εκάστοτε μηνά ή από 15 έως 30 ή 31 του μηνός, θα καταβάλλουν το ½ 
της μηνιαίας συνδρομής.  

 Η συνδρομή των 15 ημερών προκαταβάλλεται και επι του ποσού δεν ισχύει καμία 
έκπτωση.  

 Η μέγιστη χρήση των  προγραμμάτων,  για   όλα τα Δημοτικά  αθλητικά 
προγράμματα  είναι  τρεις  (3) φορές την εβδομάδα, με διάρκεια προπόνησης  τα 
σαράντα πέντε λεπτά (45) και μια  (1) ώρα., για το πρόγραμμα κολύμβησης ενηλίκων . 

 Οι νεοεγγραφέντες, κατά τον μήνα Σεπτέμβριο, υποχρεούνται να καταβάλουν μόνο το 
ποσό της εγγραφής και της έκδοσης κάρτας αθλούμενου, ενώ η συμμετοχή σε οποιοδήποτε 

πρόγραμμα επιθυμούν, για τον συγκεκριμένο μήνα, θα είναι δωρεάν. 
 

  Οι ήδη εγγεγραμμένοι αθλούμενοι, μόνο για τον μήνα Σεπτέμβριο, πέραν του 

προγράμματος στο οποίο έχουν εγγραφεί, θα έχουν τη δυνατότητα δωρεάν δοκιμής σε 
όποιο πρόγραμμα επιθυμούν.  

 
 

ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ & ΑΝΟΙΚΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ, ΣΤΙΒΟΥ, ΑΝΟΙΚΤΑ 

ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ, ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 

 

Στίβος 

Υποψήφιοι για 
ΤΕΦΑΑ & 

Στρατιωτικές 
Σχολές 

Ποδόσφαιρο  5Χ5 Αντισφαίριση Μίνι Αντισφαίριση 

 
15,00 € / Μήνα 

 
25,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 25,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 

Γυμναστική 
Ενηλίκων 

 

Παραδοσιακοί & 
Μοντέρνοι  

Χοροί ενηλίκων 
Ρυθμική Γυμναστική Πολεμικές Τέχνες Τοξοβολία 

 
8,00 € / Μήνα 

 
10,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 
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Για τα ανωτέρω προγράμματα ισχύουν τα κάτωθι: 
 Στην καταβολή εξάμηνης εφάπαξ συνδρομής, ο ένας μήνας είναι ΔΩΡΕΑΝ. Η εν λόγω 

έκπτωση δεν ισχύει επί άλλων εκπτωτικών πακέτων. 
 Στα προγράμματα στα οποία η μηνιαία συνδρομή ανέρχεται στα οκτώ  (8) ευρώ, δεν   

ισχύει  ουδεμία έκπτωση επί του ανωτέρου ποσού  (π.χ. Τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, 

άνεργοι κ.λ.π.). 
 Για συνδυαστική χρήση διαφορετικών προγραμμάτων ή για χρήση κοινού 

προγράμματος από τα μέλη μιας οικογένειας, προβλέπεται έκπτωση επί του συνολικού 
αρχικού ποσού συνδρομής, της τάξεως του 20%. 

 Σε συνδυαστική χρήση δυο (2) Δημοτικών προγραμμάτων, ενός μέλους, έκπτωση 50% 

στο φθηνότερο πρόγραμμα. 
 Σε συνδυαστική χρήση άνω των δύο (2) προγραμμάτων, ενός μέλους, το τρίτο 

πρόγραμμα είναι ΔΩΡΕΑΝ. 
 ΔΩΡΕΑΝ για εν ενεργεία αθλητές/τριες μέλη Εθνικών Ομάδων Ανδρών, Γυναικών έφηβων, 

κορασίδων, παίδων νεανίδων ή μη ενεργών, εξαιρετικά, διακριθέντων αθλητών/τριών, ήτοι 

να έχουν κατακτήσει έως 8η θέση σε Ολυμπιακούς Αγώνες, έως 6η θέση σε Παγκόσμιους 
Αγώνες, έως 3η θέση σε Πανευρωπαϊκούς Αγώνες, και έως 3η θέση σε Πανελλήνιους 

Αγώνες (Κάτοικοι - Δημότες Χαλανδρίου).  
 ΔΩΡΕΑΝ για Δημόσια Σχολεία και Δημόσιους Φορείς, καθώς και για παιδιά (έως 18 ετών) 

προερχόμενα από Δημόσια και Κοινωφελή Ιδρύματα, που εδρεύουν στον Δήμο μας. 
 ΔΩΡΕΑΝ για AμεA με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω.  
 Για AμεA, με ποσοστό αναπηρίας από  50% έως 67% καταβάλουν το 50% της  αρχικής  

μηνιαίας συνδρομή τους.  
 Για περιπτώσεις AμεA οι οποίοι συνοδεύονται από Φυσικοθεραπευτή, Καθ. Φυσ. Αγωγής, η 

μηνιαία συνδρομή καταβάλλεται ΜΟΝΟ από τον ανωτέρω συνοδό. 
 ΔΩΡΕΑΝ για άπορους (Δημότες – Κατοίκους) Χαλανδρίου. 
 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 

οικογενειακό εισόδημα έως 13.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο κάρτας ανεργίας και τα 
ανήλικα – προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 

οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής. Με ετήσιο 
συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν την συμμετοχή 
τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές προγραμμάτων ποσού οκτώ  

(8) ευρώ). 
 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 

ατομικό εισόδημα έως 7.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο κάρτας ανεργίας και τα ανήλικα 
– προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα 
έως 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν 

ατομικό εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. 
(Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές προγραμμάτων ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 

 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών καθώς και μέλη των 
ΚΑΠΗ, με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€. Για Δημότες - 
Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών καθώς και για μέλη των ΚΑΠΗ με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν το 50% της 
συμμετοχής τους. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 35.000€, 

καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές 
προγραμμάτων ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 

 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ με 

ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 12.000€. Για Δημότες - Κατοίκους 
Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό 

εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Με συνολικό 
ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους 
στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 
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 ΔΩΡΕΑΝ για πολύτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο δηλωθέν 

οικογενειακό εισόδημα έως 35.000,00 €. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό 
εισόδημα, άνω των 35.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. (Η ανωτέρω 

παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα, με τη συμπλήρωση του 25ου έτους της 
ηλικίας των τέκνων).  

 ΔΩΡΕΑΝ για τρίτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου), με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 

οικογενειακό εισόδημα, έως 30.000€. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό 
εισόδημα, άνω των 30.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. (Η ανωτέρω 

παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα με την συμπλήρωση του 25ου έτους της 
ηλικίας των τέκνων).  

 ΔΩΡΕΑΝ για τα ανήλικα τέκνα, μονογονεϊκών οικογενειών της κατηγορίας άγαμων 

και χηρευσάντων προσώπων, (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό 
δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 14.000€. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα 

άνω των 14.000€, καταβάλλουν το 50% της συμμετοχής, τους για κάθε πρόγραμμα 
στο οποίο συμμετέχουν. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 
20.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες 

συνδρομές ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 
 Υπηρετούντες σε ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό - Αστυνομία - Στρατευμένοι 

(Υπόχρεοι σε στράτευση) - Προπτυχιακοί Φοιτητές , (δημότες-κάτοικοι Χαλανδρίου)   καθώς 
και Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου και τα ανήλικα τέκνα αυτών, καταβάλλουν το 

50% της συμμετοχής τους. 
 Σε περίπτωση που τα μέλη μιας οικογένειας – συμμετεχόντων σε Δημοτικά αθλητικά 

προγράμματα, εμπίπτουν σε δυο (2) κατηγορίες έκπτωσης συνδρομής (π.χ. Τρίτεκνοι με 

ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 30.000,00 € και έκπτωση επί του 
συνολικού ποσού 20%) ισχύει μόνο μια έκπτωση, η μεγαλύτερη. 

 
Στις περιπτώσεις ειδικής τιμολόγησης (εκπτώσεις ή Δωρεάν), απαιτείται η 

προσκόμιση δικαιολογητικών, ως κάτωθι: 

 
 Για την απόδειξη της ιδιότητας των εν ενεργεία αθλητών /τριων  μέλη Εθνικών Ομάδων 

Ανδρών, Γυναικών έφηβων, κορασίδων, παίδων νεανίδων ή μη ενεργών, εξαιρετικά, 
διακριθέντων αθλητών/τριών, ήτοι να έχουν κατακτήσει έως 8η θέση σε Ολυμπιακούς 
Αγώνες, έως 6η θέση σε Παγκόσμιους Αγώνες, έως 3η θέση σε Πανευρωπαϊκούς Αγώνες, 

και έως 3η θέση σε Πανελλήνιους Αγώνες (Κάτοικοι - Δημότες Χαλανδρίου). Πιστοποιητικό   
( βεβαίωση )  από την  αρμόδια υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας  Αθλητισμού.  

 Για την απόδειξη της ιδιότητας, για ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό – Αστυνομία - 
Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου - Προπτυχιακοί Φοιτητές – Στρατευμένοι, απαιτείται 
Πιστοποιητικό από αρμόδια υπηρεσία. 

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του απόρου, απαιτείται πιστοποιητικό απορίας από αρμόδια 
υπηρεσία κοινωνικής πρόνοιας. 

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του πολυτέκνου, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 
του Δήμου ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής, συνοδευόμενα από 
πιστοποιητικό της Ανώτατης Ομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος (ΑΣΠΕ). 

 Για την απόδειξη της ιδιότητας τρίτεκνου, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του 
Δήμου ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής. 

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του αναπήρου, απαιτείται απόφαση από Κ.Ε.Π.Α. (Κέντρα 
Ελέγχου Πιστοποίησης Αναπηρίας) του Ι.Κ.Α., στην οποία να προσδιορίζεται η αναπηρία, το 
ποσοστό αναπηρίας του και η χρονική διάρκεια. 

 Για την απόδειξη της μόνιμης κατοικίας, θα προσκομίζεται το έντυπο εκκαθαριστικού 
σημειώματος της δήλωσης φόρου εισοδήματος του προηγούμενου φορολογικού έτους  ή  

αντίγραφο λογαριασμού ΔΕΚΟ. 
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 Σε περίπτωση ξεχωριστών ατομικών δηλώσεων, απαιτείται η προσκόμιση πιστοποιητικού 

οικογενειακής κατάστασης. Για ξεχωριστές ατομικές δηλώσεις συζύγων, υπολογίζεται το 
άθροισμά των δηλωθέντων εισοδημάτων  ατομικών  δηλώσεων. 

 Για την απόδειξη των εισοδηματικών κριτηρίων, λαμβάνεται υπόψη το μεικτό συνολικό 

δηλωθέν εισόδημα και απαιτείται το έντυπο εκκαθαριστικού σημειώματος της δήλωσης 
φόρου εισοδήματος, φορολογικού έτους 2023.  

 Οι συμμετέχοντες οφείλουν να καταθέσουν μαζί με την αίτηση τους και όλα τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά, άλλως η εγγραφή και η συμμετοχή στα προγράμματα, δεν μπορεί να γίνει 
αποδεκτή. 

 Σε κάθε περίπτωση η γραμματεία, όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο, μπορεί να ζητήσει πέραν 
των ανωτέρω δικαιολογητικών και άλλα. 

 Συμμετέχοντες που κάνουν χρήση, έστω και μία φορά, των εγκαταστάσεων και των 
δημοτικών προγραμμάτων, και στη συνέχεια δεν προσέρχονται, με δική τους 
υπαιτιότητα, είναι υποχρεωμένοι να καταβάλουν τη μηνιαία  συνδρομή τους για το χρονικό 

διάστημα που απουσίαζαν. 
 Σε συμμετέχοντες που δεν έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις 

εμπρόθεσμα, δεν θα  επιτρέπεται η περαιτέρω παρακολούθηση ή η συμμετοχή τους 
στα  Δημοτικά προγράμματα και αντίστοιχα η χρήση των αθλητικών χώρων. 

 
 

ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΑΙ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ 

ΜΗΝΑΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
 

Κολύμβηση 
Υποψήφιοι για ΤΕΦΑΑ & 
για Στρατιωτικές Σχολές 

ΥΔΡΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ 

40,00 € Μήνα 25,00 € / Μήνα 25,00 € / Μήνα 

 
 ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ (Από Δευτέρα έως Παρασκευή, για ΜΗ ΜΕΛΗ): 6,00€, ισχύει  

για επισκέψεις  χωρίς εγγραφή, με πρόσφατη ιατρική γνωμάτευση ή υποβολή υπεύθυνης 
δήλωσης με την οποία θα δηλώνει ότι έχει εξετασθεί πρόσφατα από γενικό ιατρό και 

δερματολόγο  είναι  υγιής και μπορεί να αθληθεί. Το ποσό του εισιτηρίου καταβάλλεται την 
ημέρα  της επίσκεψης.  

 Δυο (2) Εβδομάδες (1/2 μήνας): 20,00€/ΑΤΟΜΟ.  

 6 ΜΗΝΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: 200,00€ / 175,00€/ΑΤΟΜΟ.(  Δημότες/ κάτοικοι Χαλανδρίου 150,00 
€ /125,00€/ΑΤΟΜΟ ) 

 ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: 400,00€/ΑΤΟΜΟ. ( Δημότες/ κάτοικοι Χαλανδρίου 300,00€/ΑΤΟΜΟ) 
 
Για τα ανωτέρω προγράμματα των κολυμβητήριων, ισχύουν τα κάτωθι:  

 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της μηνιαίας συνδρομής προβλέπεται έκπτωση 
10,00€ (30,00€/ανά μήνα). 

 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της συνδρομής των δύο (2) εβδομάδων (1/2 
μήνας) προβλέπεται έκπτωση 5,00€. 

 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της 6μηνης συνδρομής προβλέπεται έκπτωση 

50,00€. 
 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της ετήσιας συνδρομής προβλέπεται έκπτωση 

100,00€. 
 Σε όλα τα Δημοτικά προγράμματα που πραγματοποιούνται στα κολυμβητήρια η μέγιστη 

χρήση στις κολυμβητικές δεξαμενές είναι τρεις (3) φορές την εβδομάδα, με διάρκεια 

προπόνησης τα σαράντα πέντε λεπτά (45) και μια  (1) ώρα, για το πρόγραμμα κολύμβησης 
ενηλίκων. 
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 Για εξάμηνη ή ετήσια συνδρομή, από δυο (2) άτομα και άνω, μελών της ίδιας οικογένειας, 
20% έκπτωση.  

 Στις περιπτώσεις καταβολής του 50% της μηνιαίας συνδρομής, δεν προβλέπεται 
περαιτέρω έκπτωση στην εξάμηνη συνδρομή και ετήσια συνδρομή. 

 Σε συνδυαστική χρήση δυο (2) Δημοτικών προγραμμάτων, ενός μέλους, έκπτωση 50% 

στο φθηνότερο πρόγραμμα.  
 Σε συνδυαστική χρήση άνω των δύο (2) προγραμμάτων, ενός μέλους, το τρίτο 

πρόγραμμα είναι ΔΩΡΕΑΝ.  
 Για συνδυαστική χρήση διαφορετικών προγραμμάτων ή για χρήση κοινού 

προγράμματος, από τα μέλη μιας οικογένειας, προβλέπεται έκπτωση επί του συνολικού 

αρχικού ποσού συνδρομής, της τάξεως του 20%.  
 Υπηρετούντες σε ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό - Αστυνομία - Προπτυχιακοί 

Στρατευμένοι (Υπόχρεοι σε στράτευση) - Προπτυχιακοί Φοιτητές  (δημότες-κάτοικοι 
Χαλανδρίου) -) καθώς και Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου και τα ανήλικα τέκνα αυτών, 
καταβάλλουν το 50% της συμμετοχής τους.  

 ΔΩΡΕΑΝ για Δημόσια Σχολεία και Δημόσιους Φορείς, καθώς και για παιδιά (έως 18 ετών) 
προερχόμενα από δημόσια και κοινωφελή ιδρύματα, που εδρεύουν στον Δήμο μας.  

 ΔΩΡΕΑΝ για εν ενεργεία αθλητές/τριες μέλη Εθνικών Ομάδων Ανδρών, Γυναικών έφηβων, 
κορασίδων, παίδων νεανίδων ή μη ενεργών, εξαιρετικά, διακριθέντων αθλητών/τριών, ήτοι 

να έχουν κατακτήσει έως 8η θέση σε Ολυμπιακούς Αγώνες, έως 6η θέση σε Παγκόσμιους 
Αγώνες, έως 3η θέση σε Πανευρωπαϊκούς Αγώνες, και έως 3η θέση σε Πανελλήνιους 
Αγώνες (Κάτοικοι - Δημότες Χαλανδρίου).  

 ΔΩΡΕΑΝ για απόρους (Δημότες – Κατοίκους) Χαλανδρίου.  
 ΔΩΡΕΑΝ η παραχώρηση σε συλλόγους Χαλανδρίου, με έδρα τους το «Ν. Πέρκιζας», για 

διεξαγωγή όλων των εντός έδρας αγώνων υδατοσφαίρισης.  
 ΔΩΡΕΑΝ για AμεA, με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω.  
 Για AμεA, με ποσοστό αναπηρίας από  50% έως 67% καταβάλουν το 50% της  αρχικής  

μηνιαίας συνδρομή τους.  
 Για περιπτώσεις AμεA οι οποίοι συνοδεύονται από Φυσικοθεραπευτή, Καθ. Φυσ. 

Αγωγής, η μηνιαία συνδρομή καταβάλλεται ΜΟΝΟ από τον ανωτέρω συνοδό και 
ισχύει μόνο για την  εκμάθηση, εντός της κολυμβητικής δεξαμενής.  

 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 13.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο κάρτας 
ανεργίας και τα ανήλικα – προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής. Με 
ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν την 
συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές προγραμμάτων 

ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 
 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 7.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο κάρτας ανεργίας και 
τα ανήλικα – προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν 
ατομικό εισόδημα έως 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Με 

συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν τη 
συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές προγραμμάτων ποσού 

οκτώ  (8) ευρώ). 
 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών καθώς και μέλη 

των ΚΑΠΗ, με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€. Για 

Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών καθώς και για μέλη των ΚΑΠΗ με 
ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν το 

50% της συμμετοχής τους. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 
35.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες 
συνδρομές προγραμμάτων ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 
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 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ 

με ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 12.000€. Για Δημότες - Κατοίκους 
Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό 

εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Με συνολικό 
ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους 
στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 

 ΔΩΡΕΑΝ για πολύτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου), με ετήσιο δηλωθέν 
συνολικό οικογενειακό εισόδημα έως 35.000,00€. Με ετήσιο δηλωθέν συνολικό 

οικογενειακό εισόδημα άνω των 35.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. 
(Η ανωτέρω παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα με την συμπλήρωση του 
25ου έτους της ηλικίας των τέκνων).  

 ΔΩΡΕΑΝ για τρίτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου), με ετήσιο δηλωθέν συνολικό 
οικογενειακό εισόδημα έως 30.000€. Με ετήσιο δηλωθέν συνολικό οικογενειακό 

εισόδημα άνω των 30.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Η ανωτέρω 
παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα με την συμπλήρωση του 25ου έτους 
της ηλικίας των τέκνων).  

 ΔΩΡΕΑΝ για τα ανήλικα τέκνα, μονογονεϊκών οικογενειών της κατηγορίας άγαμων 
και χηρευσάντων προσώπων, (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 14.000€. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα 
άνω των 14.000€, καταβάλλουν το 50% της συμμετοχής τους, για κάθε πρόγραμμα στο 

οποίο συμμετέχουν.  
 Σε περίπτωση που τα μέλη μιας οικογένειας – συμμετεχόντων σε δημοτικά αθλητικά 

προγράμματα, εμπίπτουν σε δυο (2) κατηγορίες έκπτωσης συνδρομής (π.χ. Τρίτεκνοι με 

ετήσιο δηλωθέν συνολικό οικογενειακό εισόδημα άνω των 30.000,00 € και έκπτωση επί 
του συνολικού ποσού 20%) ισχύει μόνο μια έκπτωση, η μεγαλύτερη.  

 
Στις περιπτώσεις ειδικής τιμολόγησης (εκπτώσεις ή Δωρεάν), απαιτείται η 
προσκόμιση δικαιολογητικών ως κάτωθι:  

 
 Για την απόδειξη της ιδιότητας των εν ενεργεία αθλητών /τριων  μέλη Εθνικών Ομάδων 

Ανδρών, Γυναικών έφηβων, κορασίδων, παίδων νεανίδων ή μη ενεργών, εξαιρετικά, 
διακριθέντων αθλητών/τριών, ήτοι να έχουν κατακτήσει έως 8η θέση σε Ολυμπιακούς 
Αγώνες, έως 6η θέση σε Παγκόσμιους Αγώνες, έως 3η θέση σε Πανευρωπαϊκούς Αγώνες, 

και έως 3η θέση σε Πανελλήνιους Αγώνες (Κάτοικοι - Δημότες Χαλανδρίου). Πιστοποιητικό  
( βεβαίωση )  από την  αρμόδια υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας  Αθλητισμού.  

 Για την απόδειξη της ιδιότητας για ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό – Αστυνομία - 
Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου - Προπτυχιακοί Φοιτητές – Στρατευμένοι, απαιτείται 
Πιστοποιητικό από αρμόδια υπηρεσία.  

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του απόρου, απαιτείται Πιστοποιητικό Απορίας από 
αρμόδια υπηρεσία Κοινωνικής Πρόνοιας.  

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του πολυτέκνου, Πιστοποιητικό Οικογενειακής 
Κατάστασης του Δήμου ή αντίστοιχο Πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής, 
συνοδευόμενα από Πιστοποιητικό της Ανώτατης Ομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος 

(ΑΣΠΕ).  
 Για την απόδειξη της ιδιότητας τριτέκνου, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του 

Δήμου ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής.  
 Για την απόδειξη της ιδιότητας του αναπήρου, απαιτείται απόφαση από Κ.Ε.Π.Α. 

(Κέντρα Ελέγχου Πιστοποίησης Αναπηρίας) του Ι.Κ.Α., στην οποία να προσδιορίζεται η 

αναπηρία, το ποσοστό αναπηρίας του και η χρονική διάρκεια.  
 Για την απόδειξη της μόνιμης κατοικίας, θα προσκομίζεται το έντυπο εκκαθαριστικού 

σημειώματος της δήλωσης φόρου εισοδήματος  του προηγούμενου φορολογικού έτους ή 
αντίγραφο λογαριασμού ΔΕΚΟ.  
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 Για την απόδειξη των εισοδηματικών κριτηρίων, λαμβάνεται υπόψη το μεικτό 

συνολικό εισόδημα και απαιτείται το έντυπο εκκαθαριστικού σημειώματος της δήλωσης 
φόρου εισοδήματος, φορολογικού έτους 2023.  

 Οι συμμετέχοντες οφείλουν να καταθέσουν μαζί με την αίτηση τους και όλα τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά, άλλως η εγγραφή και η συμμετοχή στα προγράμματα, δεν μπορεί να γίνει 
αποδεκτή.  

 Σε κάθε περίπτωση η γραμματεία, όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο, μπορεί να ζητήσει πέραν 
των ανωτέρω δικαιολογητικών και άλλα.  

 Συμμετέχοντες που κάνουν χρήση, έστω και μία φορά, των εγκαταστάσεων και 
των δημοτικών προγραμμάτων, και στη συνέχεια δεν προσέρχονται, με δική τους 
υπαιτιότητα, είναι υποχρεωμένοι να καταβάλουν τη μηνιαία  συνδρομή τους εις 

ολόκληρο.  
 Σε συμμετέχοντες που δεν έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις 

εμπρόθεσμα, δεν επιτρέπεται η περαιτέρω παρακολούθηση ή η συμμετοχή τους 
στα προγράμματα και αντίστοιχα η χρήση των αθλητικών χώρων.  

 

(ΜΕΓΑΛΗ ΠΙΣΙΝΑ)  ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ / ΦΟΡΕΙΣ / ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ Κ.Λ.Π   
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα΄) 

ΖΩΝΕΣ Σωματεία Χαλανδρίου 

 
Σωματεία εκτός 

Χαλανδρίου,Φορείς, 
Εταιρείες Ιδ. Σχολεία 

κλπ. 

 
Σωματεία Υδατοσφαίρισης, 

Συγχρονισμένης Κολύμβησης ανά 
ώρα 

Δευτ.-Παρ. 20.00-22.00 &  
Σάββατο 13:00-15:00 

07:30 -13:00 4,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 
12,00 € / Μια ώρα /  

Μία διαδρομή 
Σωματεία 

Χαλανδρίου 
Σωματεία εκτός 

Χαλανδρίου 

13:00-20:00 5,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 
16,00 €  / Μια ώρα /  

Μία διαδρομή 

20,00 € 
100,00 € 

 

20:00 - 22:00 7,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 
24,00 €  / Μια ώρα /  

Μία διαδρομή 

 

 

(ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ) ΦΟΡΕΙΣ / ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ  ΚΛΠ 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα) 

ΖΩΝΕΣ Φορείς Εταιρείες, Παιδικοί Σταθμοί Ιδ. Σχολεία κλπ. 

07:30-13:00 10,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 

13:00-20:00 20,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 

20:00-22:00 18,00 €  Μια ώρα / Μία διαδρομή 

 
 Οι νεοεγγραφέντες, κατά τον μήνα Σεπτέμβριο, υποχρεούνται να καταβάλουν μόνο 

το ποσό της εγγραφής και της έκδοσης κάρτας αθλούμενου, ενώ η συμμετοχή σε 

οποιοδήποτε πρόγραμμα επιθυμούν, για τον συγκεκριμένο μήνα, θα είναι δωρεάν. 
 

 
 Οι ήδη εγγεγραμμένοι αθλούμενοι, μόνο για τον μήνα Σεπτέμβριο, πέραν του  

προγράμματος στο οποίο έχουν εγγραφεί, θα έχουν τη δυνατότητα δωρεάν 

δοκιμής σε όποιο πρόγραμμα επιθυμούν. 
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΩΝ  ΓΙΑ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΕΣ 

Ενοικίαση 
Διαδρομών 

Μια ώρα (60’)  
Μια διαδρομή 

Εκδηλώσεις- Αγώνες  Φορέων 
- 

Σωματείων - Εταιρειών 
ανά ώρα (60’) 

 
Kινηματογράφηση & λοιπά 

καλλιτεχνικά δρώμενα 
 
1. Μικρού μήκους ταινίες 
2. Μεγάλου μήκους ταινίες 
3. Τηλεοπτικό Γύρισμα 
4. Διαφημιστικά spot προβολής 
προϊόντος 

1. Διεθνείς αγώνες 
Υδατοσφαίρισης 

 
2. Διεθνείς αγώνες 
Συγχρονισμένης 

Κολύμβησης 

Διεθνείς 
αγώνες 

Κολύμβησης 

Μεγάλη Πισίνα Μικρή Πισίνα 

70,00 € / ώρα 400,00 €  / ώρα 200,00 € / ώρα 

1) 200,00 € / ανά 10 ώρες 
2) 500,00 € / ανά 10 ώρες 
3) 600,00 € /ανά 10 ώρες 
4) 1000,00 € /ανά 10 ώρες, 

 
για κάθε επιπλέον ώρα πέραν των 10 
ωρών 200,00€/ ώρα 

 
1. 400,00 €/Αγώνα 
 
2. 800,00 € 

 

800,00 € 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

ΑΓΩΝΕΣ  ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ - ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ - ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ  
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ (ΚΟΕ) 

ΖΩΝΕΣ Κολύμβησης Υδατοσφαίρισης 
Συγχρονισμένης 

Κολύμβησης 

07:30-14:00 380,00 € 100,00 € /κάθε αγώνας 400,00 € 

14:00-22:00 450,00 € 130,00 € /κάθε αγώνας 450,00 € 

Πρωί & Απόγευμα 
(07:30-22:00) 

700,00 € 
Αγώνες Europa cap 400,00 € / 

κάθε αγώνας 
800,00 € 

ΓΙΑ ΟΛΙΓΟΗΜΕΡΗ ΧΡΗΣΗ ή ΕΚΤΑΚΤΗ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΜΕΓΙΣΤΗ   ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΩΣ ΕΝΑΝ (1) ΜΗΝΑ Ή 50 ΩΡΕΣ 
ΕΩΣ   ΔΥΟ  (2) ΜΗΝΕΣ 

ΖΩΝΕΣ 

Αθλ. Σωματεία, 
Φορείς, Εταιρείες Ιδ. 

Σχολεία κλπ. 
 
 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΙΣΙΝΑ 

 Για έκτακτη χρήση  διάρκειας  /   μια (1) ώρα 
 Για αγώνες, προπονήσεις, εκδηλώσεις 
 Μέγιστη διάρκεια έως  ένα ( 1) μήνα ή 50 ώρες έως δυο (2) μήνες 
 Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι Φορείς, Εταιρείες, Ιδ.Σχολεία, 

Παιδικοί Σταθμοί ,ιδιώτες , κλπ. 
 
 

ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ 

07:30-13:00 
20,00 € / μία ώρα / 

Μία διαδρομή 
15,00 € / μία ώρα / Μία διαδρομή 

13:00-20:00 
40,00 € / μία ώρα / 

Μία διαδρομή 
30,00 € / μία ώρα / Μία διαδρομή 

20:00-22:00 
60,00 € / μία ώρα / 

Μία διαδρομή 
20,00 € / μία ώρα / Μία διαδρομή 
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ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ: 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ- ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ - ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

 
ΑΝΟΙΚΤΑ ΓΗΠΕΔΑ:  

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ – ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ – ΣΤΙΒΟΥ- ΤΕΝΙΣ 

 
 

ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ - ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

Αθλητικά Σωματεία/Φορείς/Ιδιωτικά Σχολεία κλπ 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα (60’) 

• Για έκτακτη χρήση  διάρκειας/ μια (1) ώρα 
• Για αγώνες, προπονήσεις, εκδηλώσεις 
• Μέγιστη διάρκεια έως  ένα (1) μήνα ή 50 ώρες 

έως δυο (2) μήνες. 
• Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι Φορείς, 

Εταιρείες, Ιδ. Σχολεία, Παιδικοί Σταθμοί, 
ιδιώτες, κλπ. 

ΖΩΝΕΣ 
Σωματεία 

Χαλανδρίου 

Διάφορα Σωματεία, 
Σωματεία εκτός 

Χαλανδρίου, Φορείς, 
Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, κλπ 

Ο Κάθε Αγώνας 
Καλαθοσφαίρισης 

Πετοσφαίρισης 

Μισό 
Γήπεδο 

Ολόκληρο Γήπεδο 

07:30-14:00 2,00 €  / Μια ώρα 20,00 € / Μια ώρα 60,00 € / αγώνα 15,00 € 30,00 € 

14:00-18:00 4,00 € / Μια ώρα 40,00 € / Μια ώρα 80,00 € / αγώνα 20,00 € 40,00 € 

18:00-23:00 6,00 € / Μια ώρα 60,00 € / Μια ώρα 100,00€ / αγώνα 
 

30,00 € 
60,00 € 

 

 

 
 

 
ΑΝΟΙΚΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 5x5 

 

ΖΩΝΕΣ 

Ενοικίαση γηπέδου Ποδοσφαίρου 5x5 / ώρα 
(60΄) από Δημότες, φορείς 

  
Μέγιστη παραχώρηση χρήσης δύο (2) ώρες 

07:30-10:00 40,00 € 

10:00-15:00 50,00 € 

17:00-23:00 60,00 € 

 
 

 
 
 

 

 
ΑΝΟΙΚΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ – 

ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
 

Ενοικίαση γηπέδου για ετήσιο προγραμματισμό / 
ώρα (60’) 

• Για έκτακτη χρήση  διάρκειας / μια (1) ώρα 

• Για αγώνες, προπονήσεις, εκδηλώσεις 
• Μέγιστη διάρκεια έως  ένα (1) μήνα ή 50 ώρες έως δυο 

(2) μήνες. 
• Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι Φορείς, Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, Παιδικοί Σταθμοί, ιδιώτες , κλπ. 

Σωματεία Χαλανδρίου 
Σωματεία Εκτός 

Χαλανδρίου, Φορείς 
Εταιρείες,  Ιδ. Σχολεία κλπ 

Αγώνες Καλαθοσφαίρισης 
Πετοσφαίρισης 

2,00 € / Γήπεδο 10,00 €  / Γήπεδο 50,00 €  / Αγώνα 
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ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ«Ν.ΠΕΡΚΙΖΑΣ» 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα (60’) 

Αίθουσα 1 
(Κάτω) 

Αίθουσα 2 
(Επάνω) 

Αίθουσα 1 
(Κάτω) 

Αίθουσα 2 
(Επάνω) 

Σωματεία Χαλανδρίου 
Σωματεία εκτός Χαλανδρίου, φορείς, 

εταιρείες, ιδ. Σχολεία, κλπ. 

4,00 € 4,00 € 10,00 € 10,00 € 

 

 
* Μέγιστος αριθμός αθλούμενων, πέντε (5) άτομα ήτοι: ένας (1) προπονητής & 
τέσσερις (4) αθλούμενοι. 

* Σε περίπτωση  που διαπιστωθεί η  χρήση του στίβου  χωρίς την έγκριση  
παραχώρησης, της εν λόγω  ώρας προπόνησης,  τότε θα ισχύει  χρέωση  75 € /  ανά 

ώρα   
 
 

 
 

 
 
 

 

 
ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ – ΣΤΙΒΟΥ 

Ενοικίαση γηπέδου Ποδοσφαίρου ή χώρου στίβου για ετήσιο προγραμματισμό ανά ώρα (60΄) 
 

Αθλητικά Σωματεία 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό/ώρα 

(60’) 

• Για έκτακτη χρήση  
διάρκειας/μια (1) ώρα 

• Για αγώνες, προπονήσεις, 
εκδηλώσεις 

• Μέγιστη διάρκεια έως  ένα ( 1) 
μήνα ή 50 ώρες έως δυο (2) 
μήνες. 

• Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι 
Φορείς, Εταιρείες, Ιδ.Σχολεία, 
Παιδικοί Σταθμοί, ιδιώτες, κλπ. 

 

Αγώνες 
Ποδοσφαίρου 

ΖΩΝΕΣ 

*Σωματεία 
Χαλανδρίου 
ποδόσφαιρο 

Σωματεία 
εκτός 

Χαλανδρίου 

Διάφορα 
Σωματεία 
Φορείς, 

Εταιρείες, 
Ανώνυμες 
Εταιρίες 
& ΠΑΕ, 

Ιδ.Σχολεία,  
κλπ 

 
Ποδόσφαιρο 

Φορείς, 
Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, 
κλπ 

 
Στίβος 

Ποδόσφαιρο 
Στίβος  * 
(ιδιαίτερα  

μαθήματα ) 
Στίβος 

Για Ε.Π.Σ.Α 
σε      όλες τις 
ζώνες 70,00 
€/ αγώνα                  

Για 
Ανώνυμες 
εταιρίες &  

Π.Α.Ε 
250,00€/ 

αγώνα 

**Σωματεία 
Χαλανδρίου 

στίβος 

 
07:30-14:00 

 

*2,00€/ώρα 
15,00€/ώρα 40,00€/ώρα 10,00€/ώρα 70,00€/ώρα 10,00€/ώρα 20,00€/ώρα 

70,00€/ 
αγώνα 

**2,00€/ώρα 

 
14:00-18:00 

 

*4,00€/ώρα 
30,00€/ώρα 100,00€/ώρα 17,00€/ώρα 120,00€/ώρα 10,00€/ώρα 25,00€/ώρα 

80,00€/ 
αγώνα 

**4,00€/ώρα 

 
18:00-23:00 

 

*6,00€/ώρα 

45,00€/ώρα 140,00€/ώρα 20,00€/ώρα 160,00€/ώρα 10,00€/ώρα 30,00€/ώρα 
90,00€/ 
αγώνα 

**6,00€/ώρα 
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Ενοικίαση γηπέδου στίβου, για έκτακτη χρήση ανά ώρα (60’) με μέγιστη διάρκεια ως 

τρείς (3) μήνες, από Καθηγητή Φυσικής Αγωγής(προπονητής) για προπόνηση 
υποψηφίων για στρατιωτικές σχολές & ΣΕΦΑΑ με μέγιστο  αριθμό έως (5) πέντε 

άτομα μαζί με τον προπονητή. 

 

150,00€/Μήνα 
 

 
 
 

 
Εκδηλώσεις – δραστηριότητες Φορέων – Σωματείων - Εταιρειών κλπ ανά ώρα(60’) 

 

Κλειστά γήπεδα 
Ανοικτά γήπεδα 
μπάσκετ Βόλεϊ / 

ανά γήπεδο 

«Ν.Πέρκιζας» 
Γήπεδο 

Ποδοσφαίρου 
«Ν. Πέρκιζας» Στίβος 

200,00 € 50,00 € 400,00 € 300,00 € 

 

 

ΓΗΠΕΔΟ ΤΕΝΝΙΣ 
Ενοικίαση γηπέδου τένις για ετήσιο προγραμματισμό ανά ώρα (60΄) 

Αθλητικά Σωματεία 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό/ώρα (60’) 

• Για έκτακτη χρήση  διάρκειας  /   μια (1) ώρα 
• Για αγώνες, προπονήσεις, εκδηλώσεις 
• Μέγιστη διάρκεια έως  ένα (1) μήνα ή 50 ώρες έως 

δυο (2) μήνες. 
• Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι Φορείς, Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, Παιδικοί Σταθμοί, ιδιώτες, κλπ. 
 

 
ΖΩΝΕΣ 

 
Σωματεία 

Χαλανδρίου 

Σωματεία 
εκτός 

Χαλανδρίου 

Φορείς, 
Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, 
κλπ 

Τένις 

07:30-14:00 1,00 € / ώρα 15,00 € / ώρα 20,00 € / ώρα 5,00 € / ώρα 

14:00-18:00 2,00 € / ώρα 20,00  € / ώρα 25,00 € /ώρα 10,00 € / ώρα 

18:00-23:00 3,00 € / ώρα 25,00 € / ώρα 30,00 € / ώρα 12,00 € / ώρα 

 
 

  
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ , ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ SPOT &  

λοιπά καλλιτεχνικά δρώμενα στα Γήπεδα  (ανοικτά – κλειστά) 
 

1. Μικρού μήκους ταινίες 
2. Μεγάλου μήκους ταινίες 
3. Τηλεοπτικό Γύρισμα 
4. Διαφημιστικά spot προβολής προϊόντος 

 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ , ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ SPOT & 
λοιπά καλλιτεχνικά δρώμενα για όλο το αθλητικό  

κέντρο 
 

1. Μικρού μήκους ταινίες  
2. Μεγάλου μήκους ταινίες 
3. Τηλεοπτικό Γύρισμα 
4. Διαφημιστικά spot προβολής προϊόντος 

 
 

1) 200,00  € / ανά 10 ώρες 
2) 250,00 € / ανά 10 ώρες 
3) 400,00 € / ανά 10 ώρες 
4) 500,00 € / ανά 10 ώρες,  
 
για κάθε επιπλέον ώρα πέραν των 10 ωρών  
100,00 € / ώρα 

1)  650,00 € / ανά 10 ώρες 
2) 1500,00 €  / ανά 10 ώρες 
3) 2500,00 €  / ανά 10 ώρες 
4) 4000,00 €  / ανά 10 ώρες,  
 
για κάθε επιπλέον ώρα  πέραν των 10 ωρών  
500,00 € / ώρα 
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 Έκδοση κάρτας μελών και αθλούμενων στα Αθλητικά Σωματεία για την είσοδο στο αθλητικό 

κέντρο: 3,00 €/ άτομο.  
 Η κάρτα αθλούμενου για την είσοδο στο αθλητικό κέντρο για τα ανήλικα μέλη των 

αθλητικών σωματείων θα ισχύει μόνο για το χρονικό διάστημα που έχει παραχωρηθεί από 

τον Δήμο Χαλανδρίου στο εν λόγω σωματείο, και σε περίπτωση που κάποια από τα ανήλικα 
μέλη θέλουν να κάνουν προπόνηση εκτός του χρόνου παραχώρησης, η είσοδος τους για 

προπόνηση θα γίνεται μόνο με την παρουσία του κηδεμόνα ή του προπονητή τους. 
 ΔΩΡΕΑΝ για τους πολίτες, η χρήση των ανοικτών γηπέδων καλαθοσφαίρισης, 

πετοσφαίρισης, στίβου. 

 ΔΩΡΕΑΝ η παραχώρηση σε συλλόγους (Δήμου Χαλανδρίου), με έδρα τους το «Ν. Πέρκιζας» 
και «Μ. Παπαδάκης», για διεξαγωγή όλων των αγώνων ποδοσφαίρου, πετοσφαίρισης, 

καλαθοσφαίρισης χειροσφαίρισης ,υδατοσφαίρισης. 
 ΔΩΡΕΑΝ η παραχώρηση σε ομάδες Εμάκ – Πυροσβεστικής - Λιμενικού - Αστυνομίας - 

Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου (Δήμου Χαλανδρίου), με έδρα τους τον Δήμο Χαλανδρίου 

στο «Ν. Πέρκιζας» και «Μ. Παπαδάκης», για διεξαγωγή όλων των αγώνων ποδοσφαίρου, 
πετοσφαίρισης, καλαθοσφαίρισης χειροσφαίρισης. 

 Τα φιλικά παιχνίδια των αθλητικών σωματείων  θα τιμολογούνται ως ώρες προπόνησης 
όταν αυτά δεν έχουν προγραμματιστεί μέσα στις ώρες παραχώρησης .  

 Για την έκτακτη παραχώρηση των αθλητικών χώρων στα Αθλητικά Σωματεία, Φορείς, 
Εταιρείες, Ιδιωτικά Σχολεία, κλπ., άνω των πέντε  (5) χρήσεων για προπόνηση το  
μήνα, θα καταβάλλεται το τριπλάσιο του αντίτιμου ενοικίασης του ετήσιου 

προγραμματισμού / ζώνη. 
 Σε συμμετέχοντες (Αθλητικά Σωματεία, Φορείς, Εταιρείες, Ιδιωτικά Σχολεία, κλπ.) που δεν 

έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις εμπρόθεσμα, δεν θα 
επιτρέπεται η χρήση των αθλητικών χώρων. 

 Τα αθλητικά σωματεία του  Χαλανδρίου, με έδρα τους τα αθλητικά κέντρα «Ν. Πέρκιζας» 

«Μ. Παπαδάκης», και του αθλητικού κέντρου επι της οδού Αποστολοπούλου οφείλουν να 
καταβάλουν το σχετικό αντίτιμο για διεξαγωγή αθλητικών εκδηλώσεων , τουρνουά 

κλπ. Το ποσό αυτό δε συμψηφίζεται με την καταβολή των μηνιαίων εισφορών για την 
χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων, όπως αυτή προκύπτει, από το εκάστοτε εγκεκριμένο 
πρόγραμμα από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων και βοηθητικών χώρων 

(αποδυτήρια) σε Αθλητικά Σωματεία, Φορείς, Εταιρείες, Ιδιωτικά Σχολεία, κλπ., είναι η 
προσκόμιση των κάτωθι πιστοποιητικών: 
1. Της σύνθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου και το Α.Φ.Μ. 

2. Υπεύθυνη Δήλωση με τα ονοματεπώνυμα των συμμετεχόντων που θα συμμετέχουν στις 
αθλητικές δραστηριότητες (προπονήσεις, αγώνες, αθλητικές εκδηλώσεις) καθώς και 

πιστοποιητικό υγείας όλων των αθλητών ή μελών για να μπορούν να συμμετέχουν σε 
προπονήσεις και σε αγώνες ή φωτοτυπίες των ατομικών αθλητικών δελτίων υγείας. 
3. Υπεύθυνη Δήλωση με τα ονοματεπώνυμα του υπεύθυνου ασφαλείας & των γυμναστών – 

προπονητών (κατόχους άδειας ασκήσεως επαγγέλματος). 
4. Συμπληρωματικά για τα αθλητικά σωματεία απαιτείται η ειδική αθλητική αναγνώριση από τη 

Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, καθώς και  το εγκεκριμένο καταστατικό  του συλλόγου   από 
το αρμόδιο Πρωτοδικείο. 
 

 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και 

αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση, καθώς και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος 
κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 
τον καθορισμό εισφορών χρήσης αθλητικών εγκαταστάσεων και δημοτικών προγραμμάτων για 
το διάστημα από 01/09/2024 έως 31/8/2025 (λήξη της αθλητικής περιόδου 2024-

2025), ως κάτωθι: 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  
ΚΑΝΟΝΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ & ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

 

 Εγγραφή: 15,00 € / άτομο. Η εγγραφή είναι υποχρεωτική και δεν επιστρέφεται, την 
καταβάλλουν όλα τα μέλη, ισχύει για όλα τα προγράμματα και είναι ανεξάρτητη από τη 

μηνιαία συνδρομή.  
 Μετά την παρέλευση δύο (2) ετών, τα ανενεργά μέλη, θα πρέπει  να  κάνουν νέα εγγραφή. 
 Έκδοση κάρτας μελών και αθλούμενων: 3.00 € / άτομο.  Η κάρτα αθλούμενου για 

την είσοδο στο αθλητικό κέντρο για τα ανήλικα μέλη των Δημοτικών προγραμμάτων (πλην 
του κολυμβητηρίου) θα ισχύει μόνο για το χρονικό διάστημα που λειτουργούν τα 

Δημοτικά αθλητικά προγράμματα. Στην περίπτωση που κάποια από τα ανήλικα μέλη, 
θέλουν να εισέλθουν για να αθληθούν πέραν του χρόνου λειτουργίας των Δημοτικών 

προγραμμάτων, η είσοδος τους θα γίνεται μόνο με την παρουσία του κηδεμόνα.  
 Η μηνιαία συνδρομή θα πρέπει να εξοφλείται εντός του πρώτου δεκαημέρου 

εκάστου μήνα.  

 Τα νέα μέλη που θα εγγράφονται μετά το πρώτο δεκαπενθήμερο, ήτοι από την 1η 
έως 15 του εκάστοτε μηνά ή από 15 έως 30 ή 31 του μηνός, θα καταβάλλουν το ½ 

της μηνιαίας συνδρομής.  
 Η συνδρομή των 15 ημερών προκαταβάλλεται και επι του ποσού δεν ισχύει καμία 

έκπτωση.  

 Η μέγιστη χρήση των  προγραμμάτων,  για   όλα τα Δημοτικά  αθλητικά 
προγράμματα  είναι  τρεις  (3) φορές την εβδομάδα, με διάρκεια προπόνησης  τα 

σαράντα πέντε λεπτά (45) και μια  (1) ώρα., για το πρόγραμμα κολύμβησης ενηλίκων . 
 Οι νεοεγγραφέντες, κατά τον μήνα Σεπτέμβριο, υποχρεούνται να καταβάλουν μόνο το 

ποσό της εγγραφής και της έκδοσης κάρτας αθλούμενου, ενώ η συμμετοχή σε οποιοδήποτε 

πρόγραμμα επιθυμούν, για τον συγκεκριμένο μήνα, θα είναι δωρεάν. 
 

  Οι ήδη εγγεγραμμένοι αθλούμενοι, μόνο για τον μήνα Σεπτέμβριο, πέραν του 
προγράμματος στο οποίο έχουν εγγραφεί, θα έχουν τη δυνατότητα δωρεάν δοκιμής σε 
όποιο πρόγραμμα επιθυμούν.  

 
 

ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ & ΑΝΟΙΚΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ, ΣΤΙΒΟΥ, ΑΝΟΙΚΤΑ 
ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ, ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 

 

Στίβος 

Υποψήφιοι για 
ΤΕΦΑΑ & 

Στρατιωτικές 
Σχολές 

Ποδόσφαιρο  5Χ5 Αντισφαίριση Μίνι Αντισφαίριση 

 
15,00 € / Μήνα 

 
25,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 25,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 

Γυμναστική 
Ενηλίκων 

 

Παραδοσιακοί & 
Μοντέρνοι  

Χοροί ενηλίκων 
Ρυθμική Γυμναστική Πολεμικές Τέχνες Τοξοβολία 

 
8,00 € / Μήνα 

 
10,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 15,00 € / Μήνα 
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Για τα ανωτέρω προγράμματα ισχύουν τα κάτωθι: 

 Στην καταβολή εξάμηνης εφάπαξ συνδρομής, ο ένας μήνας είναι ΔΩΡΕΑΝ. Η εν λόγω 
έκπτωση δεν ισχύει επί άλλων εκπτωτικών πακέτων. 

 Στα προγράμματα στα οποία η μηνιαία συνδρομή ανέρχεται στα οκτώ  (8) ευρώ, δεν   
ισχύει  ουδεμία έκπτωση επί του ανωτέρου ποσού  (π.χ. Τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, 
άνεργοι κ.λ.π.). 

 Για συνδυαστική χρήση διαφορετικών προγραμμάτων ή για χρήση κοινού 
προγράμματος από τα μέλη μιας οικογένειας, προβλέπεται έκπτωση επί του συνολικού 

αρχικού ποσού συνδρομής, της τάξεως του 20%. 
 Σε συνδυαστική χρήση δυο (2) Δημοτικών προγραμμάτων, ενός μέλους, έκπτωση 50% 

στο φθηνότερο πρόγραμμα. 

 Σε συνδυαστική χρήση άνω των δύο (2) προγραμμάτων, ενός μέλους, το τρίτο 
πρόγραμμα είναι ΔΩΡΕΑΝ. 

 ΔΩΡΕΑΝ για εν ενεργεία αθλητές/τριες μέλη Εθνικών Ομάδων Ανδρών, Γυναικών έφηβων, 
κορασίδων, παίδων νεανίδων ή μη ενεργών, εξαιρετικά, διακριθέντων αθλητών/τριών, ήτοι 
να έχουν κατακτήσει έως 8η θέση σε Ολυμπιακούς Αγώνες, έως 6η θέση σε Παγκόσμιους 

Αγώνες, έως 3η θέση σε Πανευρωπαϊκούς Αγώνες, και έως 3η θέση σε Πανελλήνιους 
Αγώνες (Κάτοικοι - Δημότες Χαλανδρίου).  

 ΔΩΡΕΑΝ για Δημόσια Σχολεία και Δημόσιους Φορείς, καθώς και για παιδιά (έως 18 ετών) 
προερχόμενα από Δημόσια και Κοινωφελή Ιδρύματα, που εδρεύουν στον Δήμο μας. 

 ΔΩΡΕΑΝ για AμεA με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω.  
 Για AμεA, με ποσοστό αναπηρίας από  50% έως 67% καταβάλουν το 50% της  αρχικής  

μηνιαίας συνδρομή τους.  

 Για περιπτώσεις AμεA οι οποίοι συνοδεύονται από Φυσικοθεραπευτή, Καθ. Φυσ. Αγωγής, η 
μηνιαία συνδρομή καταβάλλεται ΜΟΝΟ από τον ανωτέρω συνοδό. 

 ΔΩΡΕΑΝ για άπορους (Δημότες – Κατοίκους) Χαλανδρίου. 
 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 

οικογενειακό εισόδημα έως 13.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο κάρτας ανεργίας και τα 

ανήλικα – προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 
οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής. Με ετήσιο 

συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν την συμμετοχή 
τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές προγραμμάτων ποσού οκτώ  
(8) ευρώ). 

 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 
ατομικό εισόδημα έως 7.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο κάρτας ανεργίας και τα ανήλικα 

– προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα 
έως 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν 
ατομικό εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. 

(Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές προγραμμάτων ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 
 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών καθώς και μέλη των 

ΚΑΠΗ, με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€. Για Δημότες - 
Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών καθώς και για μέλη των ΚΑΠΗ με ετήσιο συνολικό 
δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν το 50% της 

συμμετοχής τους. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 35.000€, 
καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές 

προγραμμάτων ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 
 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ με 

ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 12.000€. Για Δημότες - Κατοίκους 

Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό 
εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Με συνολικό 

ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους 
στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 
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 ΔΩΡΕΑΝ για πολύτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο δηλωθέν 
οικογενειακό εισόδημα έως 35.000,00 €. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό 

εισόδημα, άνω των 35.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. (Η ανωτέρω 
παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα, με τη συμπλήρωση του 25ου έτους της 
ηλικίας των τέκνων).  

 ΔΩΡΕΑΝ για τρίτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου), με ετήσιο συνολικό δηλωθέν 
οικογενειακό εισόδημα, έως 30.000€. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό 

εισόδημα, άνω των 30.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. (Η ανωτέρω 
παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα με την συμπλήρωση του 25ου έτους της 
ηλικίας των τέκνων).  

 ΔΩΡΕΑΝ για τα ανήλικα τέκνα, μονογονεϊκών οικογενειών της κατηγορίας άγαμων 
και χηρευσάντων προσώπων, (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 14.000€. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα 
άνω των 14.000€, καταβάλλουν το 50% της συμμετοχής, τους για κάθε πρόγραμμα 
στο οποίο συμμετέχουν. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 

20.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες 
συνδρομές ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 

 Υπηρετούντες σε ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό - Αστυνομία - Στρατευμένοι 
(Υπόχρεοι σε στράτευση) - Προπτυχιακοί Φοιτητές , (δημότες-κάτοικοι Χαλανδρίου)   καθώς 

και Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου και τα ανήλικα τέκνα αυτών, καταβάλλουν το 
50% της συμμετοχής τους. 

 Σε περίπτωση που τα μέλη μιας οικογένειας – συμμετεχόντων σε Δημοτικά αθλητικά 

προγράμματα, εμπίπτουν σε δυο (2) κατηγορίες έκπτωσης συνδρομής (π.χ. Τρίτεκνοι με 
ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 30.000,00 € και έκπτωση επί του 

συνολικού ποσού 20%) ισχύει μόνο μια έκπτωση, η μεγαλύτερη. 
 
Στις περιπτώσεις ειδικής τιμολόγησης (εκπτώσεις ή Δωρεάν), απαιτείται η 

προσκόμιση δικαιολογητικών, ως κάτωθι: 
 

 Για την απόδειξη της ιδιότητας των εν ενεργεία αθλητών /τριων  μέλη Εθνικών Ομάδων 
Ανδρών, Γυναικών έφηβων, κορασίδων, παίδων νεανίδων ή μη ενεργών, εξαιρετικά, 
διακριθέντων αθλητών/τριών, ήτοι να έχουν κατακτήσει έως 8η θέση σε Ολυμπιακούς 

Αγώνες, έως 6η θέση σε Παγκόσμιους Αγώνες, έως 3η θέση σε Πανευρωπαϊκούς Αγώνες, 
και έως 3η θέση σε Πανελλήνιους Αγώνες (Κάτοικοι - Δημότες Χαλανδρίου). Πιστοποιητικό   

( βεβαίωση )  από την  αρμόδια υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας  Αθλητισμού.  
 Για την απόδειξη της ιδιότητας, για ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό – Αστυνομία - 

Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου - Προπτυχιακοί Φοιτητές – Στρατευμένοι, απαιτείται 

Πιστοποιητικό από αρμόδια υπηρεσία. 
 Για την απόδειξη της ιδιότητας του απόρου, απαιτείται πιστοποιητικό απορίας από αρμόδια 

υπηρεσία κοινωνικής πρόνοιας. 
 Για την απόδειξη της ιδιότητας του πολυτέκνου, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 

του Δήμου ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής, συνοδευόμενα από 

πιστοποιητικό της Ανώτατης Ομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος (ΑΣΠΕ). 
 Για την απόδειξη της ιδιότητας τρίτεκνου, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του 

Δήμου ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής. 
 Για την απόδειξη της ιδιότητας του αναπήρου, απαιτείται απόφαση από Κ.Ε.Π.Α. (Κέντρα 

Ελέγχου Πιστοποίησης Αναπηρίας) του Ι.Κ.Α., στην οποία να προσδιορίζεται η αναπηρία, το 

ποσοστό αναπηρίας του και η χρονική διάρκεια. 
 Για την απόδειξη της μόνιμης κατοικίας, θα προσκομίζεται το έντυπο εκκαθαριστικού 

σημειώματος της δήλωσης φόρου εισοδήματος του προηγούμενου φορολογικού έτους  ή  
αντίγραφο λογαριασμού ΔΕΚΟ. 
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 Σε περίπτωση ξεχωριστών ατομικών δηλώσεων, απαιτείται η προσκόμιση πιστοποιητικού 

οικογενειακής κατάστασης. Για ξεχωριστές ατομικές δηλώσεις συζύγων, υπολογίζεται το 
άθροισμά των δηλωθέντων εισοδημάτων  ατομικών  δηλώσεων. 

 Για την απόδειξη των εισοδηματικών κριτηρίων, λαμβάνεται υπόψη το μεικτό συνολικό 

δηλωθέν εισόδημα και απαιτείται το έντυπο εκκαθαριστικού σημειώματος της δήλωσης 
φόρου εισοδήματος, φορολογικού έτους 2023.  

 Οι συμμετέχοντες οφείλουν να καταθέσουν μαζί με την αίτηση τους και όλα τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά, άλλως η εγγραφή και η συμμετοχή στα προγράμματα, δεν μπορεί να γίνει 
αποδεκτή. 

 Σε κάθε περίπτωση η γραμματεία, όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο, μπορεί να ζητήσει πέραν 
των ανωτέρω δικαιολογητικών και άλλα. 

 Συμμετέχοντες που κάνουν χρήση, έστω και μία φορά, των εγκαταστάσεων και των 
δημοτικών προγραμμάτων, και στη συνέχεια δεν προσέρχονται, με δική τους 
υπαιτιότητα, είναι υποχρεωμένοι να καταβάλουν τη μηνιαία  συνδρομή τους για το χρονικό 

διάστημα που απουσίαζαν. 
 Σε συμμετέχοντες που δεν έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις 

εμπρόθεσμα, δεν θα  επιτρέπεται η περαιτέρω παρακολούθηση ή η συμμετοχή τους 
στα  Δημοτικά προγράμματα και αντίστοιχα η χρήση των αθλητικών χώρων. 

 
 

ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΑΙ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ 

ΜΗΝΑΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
 

Κολύμβηση 
Υποψήφιοι για ΤΕΦΑΑ & 
για Στρατιωτικές Σχολές 

ΥΔΡΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ 

40,00 € Μήνα 25,00 € / Μήνα 25,00 € / Μήνα 

 
 ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ (Από Δευτέρα έως Παρασκευή, για ΜΗ ΜΕΛΗ): 6,00€, ισχύει  

για επισκέψεις  χωρίς εγγραφή, με πρόσφατη ιατρική γνωμάτευση ή υποβολή υπεύθυνης 
δήλωσης με την οποία θα δηλώνει ότι έχει εξετασθεί πρόσφατα από γενικό ιατρό και 

δερματολόγο  είναι  υγιής και μπορεί να αθληθεί. Το ποσό του εισιτηρίου καταβάλλεται την 
ημέρα  της επίσκεψης.  

 Δυο (2) Εβδομάδες (1/2 μήνας): 20,00€/ΑΤΟΜΟ.  

 6 ΜΗΝΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: 200,00€ / 175,00€/ΑΤΟΜΟ.(  Δημότες/ κάτοικοι Χαλανδρίου 150,00 
€ /125,00€/ΑΤΟΜΟ ) 

 ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: 400,00€/ΑΤΟΜΟ. ( Δημότες/ κάτοικοι Χαλανδρίου 300,00€/ΑΤΟΜΟ) 
 
Για τα ανωτέρω προγράμματα των κολυμβητήριων, ισχύουν τα κάτωθι:  

 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της μηνιαίας συνδρομής προβλέπεται έκπτωση 
10,00€ (30,00€/ανά μήνα). 

 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της συνδρομής των δύο (2) εβδομάδων (1/2 
μήνας) προβλέπεται έκπτωση 5,00€. 

 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της 6μηνης συνδρομής προβλέπεται έκπτωση 

50,00€. 
 Για τους Δημότες κατοίκους Χαλανδρίου, επί της ετήσιας συνδρομής προβλέπεται έκπτωση 

100,00€. 
 Σε όλα τα Δημοτικά προγράμματα που πραγματοποιούνται στα κολυμβητήρια η μέγιστη 

χρήση στις κολυμβητικές δεξαμενές είναι τρεις (3) φορές την εβδομάδα, με διάρκεια 

προπόνησης τα σαράντα πέντε λεπτά (45) και μια  (1) ώρα, για το πρόγραμμα κολύμβησης 
ενηλίκων. 
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 Για εξάμηνη ή ετήσια συνδρομή, από δυο (2) άτομα και άνω, μελών της ίδιας οικογένειας, 
20% έκπτωση.  

 Στις περιπτώσεις καταβολής του 50% της μηνιαίας συνδρομής, δεν προβλέπεται 
περαιτέρω έκπτωση στην εξάμηνη συνδρομή και ετήσια συνδρομή. 

 Σε συνδυαστική χρήση δυο (2) Δημοτικών προγραμμάτων, ενός μέλους, έκπτωση 50% 

στο φθηνότερο πρόγραμμα.  
 Σε συνδυαστική χρήση άνω των δύο (2) προγραμμάτων, ενός μέλους, το τρίτο 

πρόγραμμα είναι ΔΩΡΕΑΝ.  
 Για συνδυαστική χρήση διαφορετικών προγραμμάτων ή για χρήση κοινού 

προγράμματος, από τα μέλη μιας οικογένειας, προβλέπεται έκπτωση επί του συνολικού 

αρχικού ποσού συνδρομής, της τάξεως του 20%.  
 Υπηρετούντες σε ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό - Αστυνομία - Προπτυχιακοί 

Στρατευμένοι (Υπόχρεοι σε στράτευση) - Προπτυχιακοί Φοιτητές  (δημότες-κάτοικοι 
Χαλανδρίου) -) καθώς και Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου και τα ανήλικα τέκνα αυτών, 
καταβάλλουν το 50% της συμμετοχής τους.  

 ΔΩΡΕΑΝ για Δημόσια Σχολεία και Δημόσιους Φορείς, καθώς και για παιδιά (έως 18 ετών) 
προερχόμενα από δημόσια και κοινωφελή ιδρύματα, που εδρεύουν στον Δήμο μας.  

 ΔΩΡΕΑΝ για εν ενεργεία αθλητές/τριες μέλη Εθνικών Ομάδων Ανδρών, Γυναικών έφηβων, 
κορασίδων, παίδων νεανίδων ή μη ενεργών, εξαιρετικά, διακριθέντων αθλητών/τριών, ήτοι 

να έχουν κατακτήσει έως 8η θέση σε Ολυμπιακούς Αγώνες, έως 6η θέση σε Παγκόσμιους 
Αγώνες, έως 3η θέση σε Πανευρωπαϊκούς Αγώνες, και έως 3η θέση σε Πανελλήνιους 
Αγώνες (Κάτοικοι - Δημότες Χαλανδρίου).  

 ΔΩΡΕΑΝ για απόρους (Δημότες – Κατοίκους) Χαλανδρίου.  
 ΔΩΡΕΑΝ η παραχώρηση σε συλλόγους Χαλανδρίου, με έδρα τους το «Ν. Πέρκιζας», για 

διεξαγωγή όλων των εντός έδρας αγώνων υδατοσφαίρισης.  
 ΔΩΡΕΑΝ για AμεA, με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω.  
 Για AμεA, με ποσοστό αναπηρίας από  50% έως 67% καταβάλουν το 50% της  αρχικής  

μηνιαίας συνδρομή τους.  
 Για περιπτώσεις AμεA οι οποίοι συνοδεύονται από Φυσικοθεραπευτή, Καθ. Φυσ. 

Αγωγής, η μηνιαία συνδρομή καταβάλλεται ΜΟΝΟ από τον ανωτέρω συνοδό και 
ισχύει μόνο για την  εκμάθηση, εντός της κολυμβητικής δεξαμενής.  

 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 13.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο κάρτας 
ανεργίας και τα ανήλικα – προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής. Με 
ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν την 
συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές προγραμμάτων 

ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 
 ΔΩΡΕΑΝ για ανέργους (Δημότες - Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 7.000€. (ισχύει για τον/την κάτοχο κάρτας ανεργίας και 
τα ανήλικα – προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν 
ατομικό εισόδημα έως 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Με 

συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν τη 
συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές προγραμμάτων ποσού 

οκτώ  (8) ευρώ). 
 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών καθώς και μέλη 

των ΚΑΠΗ, με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€. Για 

Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών καθώς και για μέλη των ΚΑΠΗ με 
ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν το 

50% της συμμετοχής τους. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα άνω των 
35.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες 
συνδρομές προγραμμάτων ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 
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 ΔΩΡΕΑΝ για Δημότες - Κατοίκους Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ 

με ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 12.000€. Για Δημότες - Κατοίκους 
Χαλανδρίου, άνω των 65 ετών, και μέλη ΚΑΠΗ με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό 

εισόδημα άνω των 12.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Με συνολικό 
ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 20.000€, καταβάλουν τη συμμετοχή τους 
στο ακέραιο. (Εξαιρούνται οι μηνιαίες συνδρομές ποσού οκτώ  (8) ευρώ). 

 ΔΩΡΕΑΝ για πολύτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου), με ετήσιο δηλωθέν 
συνολικό οικογενειακό εισόδημα έως 35.000,00€. Με ετήσιο δηλωθέν συνολικό 

οικογενειακό εισόδημα άνω των 35.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. 
(Η ανωτέρω παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα με την συμπλήρωση του 
25ου έτους της ηλικίας των τέκνων).  

 ΔΩΡΕΑΝ για τρίτεκνους (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου), με ετήσιο δηλωθέν συνολικό 
οικογενειακό εισόδημα έως 30.000€. Με ετήσιο δηλωθέν συνολικό οικογενειακό 

εισόδημα άνω των 30.000€, καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους. Η ανωτέρω 
παροχή παύει να ισχύει, για γονείς και τέκνα με την συμπλήρωση του 25ου έτους 
της ηλικίας των τέκνων).  

 ΔΩΡΕΑΝ για τα ανήλικα τέκνα, μονογονεϊκών οικογενειών της κατηγορίας άγαμων 
και χηρευσάντων προσώπων, (Δημότες – Κάτοικοι Χαλανδρίου) με ετήσιο συνολικό 

δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 14.000€. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν ατομικό εισόδημα 
άνω των 14.000€, καταβάλλουν το 50% της συμμετοχής τους, για κάθε πρόγραμμα στο 

οποίο συμμετέχουν.  
 Σε περίπτωση που τα μέλη μιας οικογένειας – συμμετεχόντων σε δημοτικά αθλητικά 

προγράμματα, εμπίπτουν σε δυο (2) κατηγορίες έκπτωσης συνδρομής (π.χ. Τρίτεκνοι με 

ετήσιο δηλωθέν συνολικό οικογενειακό εισόδημα άνω των 30.000,00 € και έκπτωση επί 
του συνολικού ποσού 20%) ισχύει μόνο μια έκπτωση, η μεγαλύτερη.  

 
Στις περιπτώσεις ειδικής τιμολόγησης (εκπτώσεις ή Δωρεάν), απαιτείται η 
προσκόμιση δικαιολογητικών ως κάτωθι:  

 
 Για την απόδειξη της ιδιότητας των εν ενεργεία αθλητών /τριων  μέλη Εθνικών Ομάδων 

Ανδρών, Γυναικών έφηβων, κορασίδων, παίδων νεανίδων ή μη ενεργών, εξαιρετικά, 
διακριθέντων αθλητών/τριών, ήτοι να έχουν κατακτήσει έως 8η θέση σε Ολυμπιακούς 
Αγώνες, έως 6η θέση σε Παγκόσμιους Αγώνες, έως 3η θέση σε Πανευρωπαϊκούς Αγώνες, 

και έως 3η θέση σε Πανελλήνιους Αγώνες (Κάτοικοι - Δημότες Χαλανδρίου). Πιστοποιητικό  
( βεβαίωση )  από την  αρμόδια υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας  Αθλητισμού.  

 Για την απόδειξη της ιδιότητας για ΕΜΑΚ – Πυροσβεστική - Λιμενικό – Αστυνομία - 
Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου - Προπτυχιακοί Φοιτητές – Στρατευμένοι, απαιτείται 
Πιστοποιητικό από αρμόδια υπηρεσία.  

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του απόρου, απαιτείται Πιστοποιητικό Απορίας από 
αρμόδια υπηρεσία Κοινωνικής Πρόνοιας.  

 Για την απόδειξη της ιδιότητας του πολυτέκνου, Πιστοποιητικό Οικογενειακής 
Κατάστασης του Δήμου ή αντίστοιχο Πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής, 
συνοδευόμενα από Πιστοποιητικό της Ανώτατης Ομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος 

(ΑΣΠΕ).  
 Για την απόδειξη της ιδιότητας τριτέκνου, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του 

Δήμου ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής.  
 Για την απόδειξη της ιδιότητας του αναπήρου, απαιτείται απόφαση από Κ.Ε.Π.Α. 

(Κέντρα Ελέγχου Πιστοποίησης Αναπηρίας) του Ι.Κ.Α., στην οποία να προσδιορίζεται η 

αναπηρία, το ποσοστό αναπηρίας του και η χρονική διάρκεια.  
 Για την απόδειξη της μόνιμης κατοικίας, θα προσκομίζεται το έντυπο εκκαθαριστικού 

σημειώματος της δήλωσης φόρου εισοδήματος  του προηγούμενου φορολογικού έτους ή 
αντίγραφο λογαριασμού ΔΕΚΟ.  
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 Για την απόδειξη των εισοδηματικών κριτηρίων, λαμβάνεται υπόψη το μεικτό 

συνολικό εισόδημα και απαιτείται το έντυπο εκκαθαριστικού σημειώματος της δήλωσης 
φόρου εισοδήματος, φορολογικού έτους 2023.  

 Οι συμμετέχοντες οφείλουν να καταθέσουν μαζί με την αίτηση τους και όλα τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά, άλλως η εγγραφή και η συμμετοχή στα προγράμματα, δεν μπορεί να γίνει 
αποδεκτή.  

 Σε κάθε περίπτωση η γραμματεία, όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο, μπορεί να ζητήσει πέραν 
των ανωτέρω δικαιολογητικών και άλλα.  

 Συμμετέχοντες που κάνουν χρήση, έστω και μία φορά, των εγκαταστάσεων και 
των δημοτικών προγραμμάτων, και στη συνέχεια δεν προσέρχονται, με δική τους 
υπαιτιότητα, είναι υποχρεωμένοι να καταβάλουν τη μηνιαία  συνδρομή τους εις 

ολόκληρο.  
 Σε συμμετέχοντες που δεν έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις 

εμπρόθεσμα, δεν επιτρέπεται η περαιτέρω παρακολούθηση ή η συμμετοχή τους 
στα προγράμματα και αντίστοιχα η χρήση των αθλητικών χώρων.  

 

(ΜΕΓΑΛΗ ΠΙΣΙΝΑ)  ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ / ΦΟΡΕΙΣ / ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ Κ.Λ.Π   
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα΄) 

ΖΩΝΕΣ Σωματεία Χαλανδρίου 

 
Σωματεία εκτός 

Χαλανδρίου,Φορείς, 
Εταιρείες Ιδ. Σχολεία 

κλπ. 

 
Σωματεία Υδατοσφαίρισης, 

Συγχρονισμένης Κολύμβησης ανά 
ώρα 

Δευτ.-Παρ. 20.00-22.00 &  
Σάββατο 13:00-15:00 

07:30 -13:00 4,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 
12,00 € / Μια ώρα /  

Μία διαδρομή 
Σωματεία 

Χαλανδρίου 
Σωματεία εκτός 

Χαλανδρίου 

13:00-20:00 5,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 
16,00 €  / Μια ώρα /  

Μία διαδρομή 

20,00 € 
100,00 € 

 

20:00 - 22:00 7,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 
24,00 €  / Μια ώρα /  

Μία διαδρομή 

 

 

(ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ) ΦΟΡΕΙΣ / ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ / ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ  ΚΛΠ 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα) 

ΖΩΝΕΣ Φορείς Εταιρείες, Παιδικοί Σταθμοί Ιδ. Σχολεία κλπ. 

07:30-13:00 10,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 

13:00-20:00 20,00 € / Μια ώρα / Μία διαδρομή 

20:00-22:00 18,00 €  Μια ώρα / Μία διαδρομή 

 
 Οι νεοεγγραφέντες, κατά τον μήνα Σεπτέμβριο, υποχρεούνται να καταβάλουν μόνο 

το ποσό της εγγραφής και της έκδοσης κάρτας αθλούμενου, ενώ η συμμετοχή σε 

οποιοδήποτε πρόγραμμα επιθυμούν, για τον συγκεκριμένο μήνα, θα είναι δωρεάν. 
 

 
 Οι ήδη εγγεγραμμένοι αθλούμενοι, μόνο για τον μήνα Σεπτέμβριο, πέραν του  

προγράμματος στο οποίο έχουν εγγραφεί, θα έχουν τη δυνατότητα δωρεάν 

δοκιμής σε όποιο πρόγραμμα επιθυμούν. 
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ΑΓΩΝΕΣ  ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ - ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ - ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ  
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ (ΚΟΕ) 

ΖΩΝΕΣ Κολύμβησης Υδατοσφαίρισης 
Συγχρονισμένης 

Κολύμβησης 

07:30-14:00 380,00 € 100,00 € /κάθε αγώνας 400,00 € 

14:00-22:00 450,00 € 130,00 € /κάθε αγώνας 450,00 € 

Πρωί & Απόγευμα 
(07:30-22:00) 

700,00 € 
Αγώνες Europa cap 400,00 € / 

κάθε αγώνας 
800,00 € 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΩΝ  ΓΙΑ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΕΣ 

Ενοικίαση 
Διαδρομών 

Μια ώρα (60’)  
Μια διαδρομή 

Εκδηλώσεις- Αγώνες  Φορέων 
- 

Σωματείων - Εταιρειών 
ανά ώρα (60’) 

 
Kινηματογράφηση & λοιπά 

καλλιτεχνικά δρώμενα 
 
1. Μικρού μήκους ταινίες 
2. Μεγάλου μήκους ταινίες 
3. Τηλεοπτικό Γύρισμα 
4. Διαφημιστικά spot προβολής 
προϊόντος 

1. Διεθνείς αγώνες 
Υδατοσφαίρισης 

 
2. Διεθνείς αγώνες 
Συγχρονισμένης 

Κολύμβησης 

Διεθνείς 
αγώνες 

Κολύμβησης 

Μεγάλη Πισίνα Μικρή Πισίνα 

70,00 € / ώρα 400,00 €  / ώρα 200,00 € / ώρα 

5) 200,00 € / ανά 10 ώρες 
6) 500,00 € / ανά 10 ώρες 
7) 600,00 € /ανά 10 ώρες 
8) 1000,00 € /ανά 10 ώρες, 

 
για κάθε επιπλέον ώρα πέραν των 10 
ωρών 200,00€/ ώρα 

 
3. 400,00 €/Αγώνα 
 
4. 800,00 € 

 

800,00 € 

ΓΙΑ ΟΛΙΓΟΗΜΕΡΗ ΧΡΗΣΗ ή ΕΚΤΑΚΤΗ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΜΕΓΙΣΤΗ   ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΩΣ ΕΝΑΝ (1) ΜΗΝΑ Ή 50 ΩΡΕΣ 
ΕΩΣ   ΔΥΟ  (2) ΜΗΝΕΣ 

ΖΩΝΕΣ 

Αθλ. Σωματεία, 
Φορείς, Εταιρείες Ιδ. 

Σχολεία κλπ. 
 
 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΙΣΙΝΑ 

 Για έκτακτη χρήση  διάρκειας  /   μια (1) ώρα 
 Για αγώνες, προπονήσεις, εκδηλώσεις 
 Μέγιστη διάρκεια έως  ένα ( 1) μήνα ή 50 ώρες έως δυο (2) μήνες 
 Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι Φορείς, Εταιρείες, Ιδ.Σχολεία, 

Παιδικοί Σταθμοί ,ιδιώτες , κλπ. 
 
 

ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ 

07:30-13:00 
20,00 € / μία ώρα / 

Μία διαδρομή 
15,00 € / μία ώρα / Μία διαδρομή 

13:00-20:00 
40,00 € / μία ώρα / 

Μία διαδρομή 
30,00 € / μία ώρα / Μία διαδρομή 

20:00-22:00 
60,00 € / μία ώρα / 

Μία διαδρομή 
20,00 € / μία ώρα / Μία διαδρομή 
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ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ: 

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ- ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ - ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
 

ΑΝΟΙΚΤΑ ΓΗΠΕΔΑ:  
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ – ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ – ΣΤΙΒΟΥ- ΤΕΝΙΣ 

 

 

ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ - ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

Αθλητικά Σωματεία/Φορείς/Ιδιωτικά Σχολεία κλπ 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα (60’) 

• Για έκτακτη χρήση  διάρκειας/ μια (1) ώρα 
• Για αγώνες, προπονήσεις, εκδηλώσεις 
• Μέγιστη διάρκεια έως  ένα (1) μήνα ή 50 ώρες 

έως δυο (2) μήνες. 
• Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι Φορείς, 

Εταιρείες, Ιδ. Σχολεία, Παιδικοί Σταθμοί, 
ιδιώτες, κλπ. 

ΖΩΝΕΣ 
Σωματεία 

Χαλανδρίου 

Διάφορα Σωματεία, 
Σωματεία εκτός 

Χαλανδρίου, Φορείς, 
Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, κλπ 

Ο Κάθε Αγώνας 
Καλαθοσφαίρισης 

Πετοσφαίρισης 

Μισό 
Γήπεδο 

Ολόκληρο Γήπεδο 

07:30-14:00 2,00 €  / Μια ώρα 20,00 € / Μια ώρα 60,00 € / αγώνα 15,00 € 30,00 € 

14:00-18:00 4,00 € / Μια ώρα 40,00 € / Μια ώρα 80,00 € / αγώνα 20,00 € 40,00 € 

18:00-23:00 6,00 € / Μια ώρα 60,00 € / Μια ώρα 100,00€ / αγώνα 
 

30,00 € 
60,00 € 

 

 

 
 

 
ΑΝΟΙΚΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 5x5 

 

ΖΩΝΕΣ 

Ενοικίαση γηπέδου Ποδοσφαίρου 5x5 / ώρα 
(60΄) από Δημότες, φορείς 

  
Μέγιστη παραχώρηση χρήσης δύο (2) ώρες 

07:30-10:00 40,00 € 

10:00-15:00 50,00 € 

17:00-23:00 60,00 € 

 

 
 

 
 
 

 

 
ΑΝΟΙΚΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ – 

ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
 

Ενοικίαση γηπέδου για ετήσιο προγραμματισμό / 
ώρα (60’) 

• Για έκτακτη χρήση  διάρκειας / μια (1) ώρα 
• Για αγώνες, προπονήσεις, εκδηλώσεις 
• Μέγιστη διάρκεια έως  ένα (1) μήνα ή 50 ώρες έως δυο 

(2) μήνες. 
• Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι Φορείς, Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, Παιδικοί Σταθμοί, ιδιώτες , κλπ. 

Σωματεία Χαλανδρίου 
Σωματεία Εκτός 

Χαλανδρίου, Φορείς 
Εταιρείες,  Ιδ. Σχολεία κλπ 

Αγώνες Καλαθοσφαίρισης 
Πετοσφαίρισης 

2,00 € / Γήπεδο 10,00 €  / Γήπεδο 50,00 €  / Αγώνα 
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ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ«Ν.ΠΕΡΚΙΖΑΣ» 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό / ώρα (60’) 

Αίθουσα 1 
(Κάτω) 

Αίθουσα 2 
(Επάνω) 

Αίθουσα 1 
(Κάτω) 

Αίθουσα 2 
(Επάνω) 

Σωματεία Χαλανδρίου 
Σωματεία εκτός Χαλανδρίου, φορείς, 

εταιρείες, ιδ. Σχολεία, κλπ. 

4,00 € 4,00 € 10,00 € 10,00 € 

 
 
 

 
 
* Μέγιστος αριθμός αθλούμενων, πέντε (5) άτομα ήτοι: ένας (1) προπονητής & 

τέσσερις (4) αθλούμενοι. 
* Σε περίπτωση  που διαπιστωθεί η  χρήση του στίβου  χωρίς την έγκριση  

παραχώρησης, της εν λόγω  ώρας προπόνησης,  τότε θα ισχύει  χρέωση  75 € /  ανά 
ώρα   
 

 

Ενοικίαση γηπέδου στίβου, για έκτακτη χρήση ανά ώρα (60’) με μέγιστη διάρκεια ως 

τρείς (3) μήνες, από Καθηγητή Φυσικής Αγωγής(προπονητής) για προπόνηση 
υποψηφίων για στρατιωτικές σχολές & ΣΕΦΑΑ με μέγιστο  αριθμό έως (5) πέντε 

άτομα μαζί με τον προπονητή. 

150,00€/Μήνα 

 

 
ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ – ΣΤΙΒΟΥ 

Ενοικίαση γηπέδου Ποδοσφαίρου ή χώρου στίβου για ετήσιο προγραμματισμό ανά ώρα (60΄) 
 

Αθλητικά Σωματεία 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό/ώρα 

(60’) 

• Για έκτακτη χρήση  
διάρκειας/μια (1) ώρα 

• Για αγώνες, προπονήσεις, 
εκδηλώσεις 

• Μέγιστη διάρκεια έως  ένα ( 1) 
μήνα ή 50 ώρες έως δυο (2) 
μήνες. 

• Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι 
Φορείς, Εταιρείες, Ιδ.Σχολεία, 
Παιδικοί Σταθμοί, ιδιώτες, κλπ. 

 

Αγώνες 
Ποδοσφαίρου 

ΖΩΝΕΣ 

*Σωματεία 
Χαλανδρίου 
ποδόσφαιρο 

Σωματεία 
εκτός 

Χαλανδρίου 

Διάφορα 
Σωματεία 
Φορείς, 

Εταιρείες, 
Ανώνυμες 
Εταιρίες 
& ΠΑΕ, 

Ιδ.Σχολεία,  
κλπ 

 
Ποδόσφαιρο 

Φορείς, 
Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, 
κλπ 

 
Στίβος 

Ποδόσφαιρο 
Στίβος  * 
(ιδιαίτερα  

μαθήματα ) 
Στίβος 

Για Ε.Π.Σ.Α 
σε      όλες τις 
ζώνες 70,00 
€/ αγώνα                  

Για 
Ανώνυμες 
εταιρίες &  

Π.Α.Ε 
250,00€/ 

αγώνα 

**Σωματεία 
Χαλανδρίου 

στίβος 

 
07:30-14:00 

 

*2,00€/ώρα 
15,00€/ώρα 40,00€/ώρα 10,00€/ώρα 70,00€/ώρα 10,00€/ώρα 20,00€/ώρα 

70,00€/ 
αγώνα 

**2,00€/ώρα 

 
14:00-18:00 

 

*4,00€/ώρα 
30,00€/ώρα 100,00€/ώρα 17,00€/ώρα 120,00€/ώρα 10,00€/ώρα 25,00€/ώρα 

80,00€/ 
αγώνα 

**4,00€/ώρα 

 
18:00-23:00 

 

*6,00€/ώρα 

45,00€/ώρα 140,00€/ώρα 20,00€/ώρα 160,00€/ώρα 10,00€/ώρα 30,00€/ώρα 
90,00€/ 
αγώνα 

**6,00€/ώρα 
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Εκδηλώσεις – δραστηριότητες Φορέων – Σωματείων - Εταιρειών κλπ ανά ώρα(60’) 
 

Κλειστά γήπεδα 
Ανοικτά γήπεδα 
μπάσκετ Βόλεϊ / 

ανά γήπεδο 

«Ν.Πέρκιζας» 
Γήπεδο 

Ποδοσφαίρου 
«Ν. Πέρκιζας» Στίβος 

200,00 € 50,00 € 400,00 € 300,00 € 

 

ΓΗΠΕΔΟ ΤΕΝΝΙΣ 
Ενοικίαση γηπέδου τένις για ετήσιο προγραμματισμό ανά ώρα (60΄) 

Αθλητικά Σωματεία 
Ενοικίαση για ετήσιο προγραμματισμό/ώρα (60’) 

• Για έκτακτη χρήση  διάρκειας  /   μια (1) ώρα 
• Για αγώνες, προπονήσεις, εκδηλώσεις 
• Μέγιστη διάρκεια έως  ένα (1) μήνα ή 50 ώρες έως 

δυο (2) μήνες. 
• Διάφορα Σωματεία, & Σύλλογοι Φορείς, Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, Παιδικοί Σταθμοί, ιδιώτες, κλπ. 
 

 
ΖΩΝΕΣ 

 
Σωματεία 

Χαλανδρίου 

Σωματεία 
εκτός 

Χαλανδρίου 

Φορείς, 
Εταιρείες, 

Ιδ.Σχολεία, 
κλπ 

Τένις 

07:30-14:00 1,00 € / ώρα 15,00 € / ώρα 20,00 € / ώρα 5,00 € / ώρα 

14:00-18:00 2,00 € / ώρα 20,00  € / ώρα 25,00 € /ώρα 10,00 € / ώρα 

18:00-23:00 3,00 € / ώρα 25,00 € / ώρα 30,00 € / ώρα 12,00 € / ώρα 

 
  

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ , ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ SPOT &  
λοιπά καλλιτεχνικά δρώμενα στα Γήπεδα  (ανοικτά – κλειστά) 
 

1. Μικρού μήκους ταινίες 
2. Μεγάλου μήκους ταινίες 
3. Τηλεοπτικό Γύρισμα 
4. Διαφημιστικά spot προβολής προϊόντος 

 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ , ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ SPOT & 
λοιπά καλλιτεχνικά δρώμενα για όλο το αθλητικό  

κέντρο 
 

1. Μικρού μήκους ταινίες  
2. Μεγάλου μήκους ταινίες 
3. Τηλεοπτικό Γύρισμα 
4. Διαφημιστικά spot προβολής προϊόντος 

 
1) 200,00  € / ανά 10 ώρες 
2) 250,00 € / ανά 10 ώρες 
3) 400,00 € / ανά 10 ώρες 
4) 500,00 € / ανά 10 ώρες,  
 
για κάθε επιπλέον ώρα πέραν των 10 ωρών  
100,00 € / ώρα 

1)  650,00 € / ανά 10 ώρες 
2) 1500,00 €  / ανά 10 ώρες 
3) 2500,00 €  / ανά 10 ώρες 
4) 4000,00 €  / ανά 10 ώρες,  
 
για κάθε επιπλέον ώρα  πέραν των 10 ωρών  
500,00 € / ώρα 

 

 

 Έκδοση κάρτας μελών και αθλούμενων στα Αθλητικά Σωματεία για την είσοδο στο αθλητικό 
κέντρο: 3,00 €/ άτομο.  

 Η κάρτα αθλούμενου για την είσοδο στο αθλητικό κέντρο για τα ανήλικα μέλη των 

αθλητικών σωματείων θα ισχύει μόνο για το χρονικό διάστημα που έχει παραχωρηθεί από 
τον Δήμο Χαλανδρίου στο εν λόγω σωματείο, και σε περίπτωση που κάποια από τα ανήλικα 

μέλη θέλουν να κάνουν προπόνηση εκτός του χρόνου παραχώρησης, η είσοδος τους για 
προπόνηση θα γίνεται μόνο με την παρουσία του κηδεμόνα ή του προπονητή τους. 

 ΔΩΡΕΑΝ για τους πολίτες, η χρήση των ανοικτών γηπέδων καλαθοσφαίρισης, 

πετοσφαίρισης, στίβου. 
 ΔΩΡΕΑΝ η παραχώρηση σε συλλόγους (Δήμου Χαλανδρίου), με έδρα τους το «Ν. Πέρκιζας» 

και «Μ. Παπαδάκης», για διεξαγωγή όλων των αγώνων ποδοσφαίρου, πετοσφαίρισης, 
καλαθοσφαίρισης χειροσφαίρισης ,υδατοσφαίρισης. 

 ΔΩΡΕΑΝ η παραχώρηση σε ομάδες Εμάκ – Πυροσβεστικής - Λιμενικού - Αστυνομίας - 

Υπάλληλοι Δήμου Χαλανδρίου (Δήμου Χαλανδρίου), με έδρα τους τον Δήμο Χαλανδρίου 
στο «Ν. Πέρκιζας» και «Μ. Παπαδάκης», για διεξαγωγή όλων των αγώνων ποδοσφαίρου, 

πετοσφαίρισης, καλαθοσφαίρισης χειροσφαίρισης. 
 Τα φιλικά παιχνίδια των αθλητικών σωματείων  θα τιμολογούνται ως ώρες προπόνησης 

όταν αυτά δεν έχουν προγραμματιστεί μέσα στις ώρες παραχώρησης.  
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 Για την έκτακτη παραχώρηση των αθλητικών χώρων στα Αθλητικά Σωματεία, Φορείς, 
Εταιρείες, Ιδιωτικά Σχολεία, κλπ., άνω των πέντε  (5) χρήσεων για προπόνηση το  

μήνα, θα καταβάλλεται το τριπλάσιο του αντίτιμου ενοικίασης του ετήσιου 
προγραμματισμού / ζώνη. 

 Σε συμμετέχοντες (Αθλητικά Σωματεία, Φορείς, Εταιρείες, Ιδιωτικά Σχολεία, κλπ.) που δεν 
έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις εμπρόθεσμα, δεν θα 
επιτρέπεται η χρήση των αθλητικών χώρων. 

 Τα αθλητικά σωματεία του  Χαλανδρίου, με έδρα τους τα αθλητικά κέντρα «Ν. Πέρκιζας» 
«Μ. Παπαδάκης», και του αθλητικού κέντρου επί της οδού Αποστολοπούλου οφείλουν να 

καταβάλουν το σχετικό αντίτιμο για διεξαγωγή αθλητικών εκδηλώσεων, τουρνουά 
κλπ. Το ποσό αυτό δε συμψηφίζεται με την καταβολή των μηνιαίων εισφορών για την 
χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων, όπως αυτή προκύπτει, από το εκάστοτε εγκεκριμένο 

πρόγραμμα από το Δημοτικό Συμβούλιο. 
 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων και βοηθητικών χώρων 
(αποδυτήρια) σε Αθλητικά Σωματεία, Φορείς, Εταιρείες, Ιδιωτικά Σχολεία, κλπ., είναι η 
προσκόμιση των κάτωθι πιστοποιητικών: 

1. Της σύνθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου και το Α.Φ.Μ. 
2. Υπεύθυνη Δήλωση με τα ονοματεπώνυμα των συμμετεχόντων που θα συμμετέχουν στις 

αθλητικές δραστηριότητες (προπονήσεις, αγώνες, αθλητικές εκδηλώσεις) καθώς και 
πιστοποιητικό υγείας όλων των αθλητών ή μελών για να μπορούν να συμμετέχουν σε 

προπονήσεις και σε αγώνες ή φωτοτυπίες των ατομικών αθλητικών δελτίων υγείας. 
3. Υπεύθυνη Δήλωση με τα ονοματεπώνυμα του υπεύθυνου ασφαλείας & των γυμναστών – 
προπονητών (κατόχους άδειας ασκήσεως επαγγέλματος). 

4. Συμπληρωματικά για τα αθλητικά σωματεία απαιτείται η ειδική αθλητική αναγνώριση από τη 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, καθώς και  το εγκεκριμένο καταστατικό  του συλλόγου   από 

το αρμόδιο Πρωτοδικείο 
 
Μειοψήφησαν οι κ.κ. Χ. Αγαπητού, Κ. Αγγελής, Α. Τσιαμπάς, Π. Λαμπρόπουλος, Χ. Κιάκος, Θ. 

Αλεξανδρή και Κ. Καρατζά.  
 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 159/2024. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 
            Χαλάνδρι, 19/09/2024 

                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ – ΟΛΥΜΠΙΑ 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΧΑΡΗΣ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ, ΕΛΕΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ, 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, ΙΩΑΝΝΑ ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ,  
ΔΗΜΗΤΡΑ ΓΚΑΣΟΥΚΑ, ΑΛΕΞΙΟΣ ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ, 

ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΑΛΟΥΠΗ, ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΟΥΡΑΣΗΣ, 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΙΔΑΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ, ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
ΦΩΤΕΙΝΟΣ, ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΜΠΟΥΡΗ, ΧΡΥΣΑ 

ΑΓΑΠΗΤΟΥ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΓΕΛΗΣ, 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΙΑΜΠΑΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΙΑΚΟΣ, 

ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
ΡΑΣΣΙΑΣ (ΡΩΜΑΣ), ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΖΟΡΜΠΑ, 

ΕΛΠΙΝΙΚΗ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ, ΚΟΝΔΥΛΙΑ 
ΚΑΡΑΤΖΑ, ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΑΝΙΔΗΣ  
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